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Enrollment no of the StudentE-MAIL ID Gender COURSE NAME 1. How much of the syllabus was covered in the class?2. How well did the teachers prepare for the class?3. How well the teachers are able to communicate?4. The Teachers approach to teaching can best be described as5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers6. Was your performance in assignments discussed with you ?7.The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities for students8. The teaching and mentoring process in your institute facilitates you in cognitive, social and emotional growth.9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

Sv20006021 Anjaliamola29@gmail.comFemale M.Sc 3 - 70 to 84% 4 - Thoroughly 4-Always effective 3-Very good 4-Always fair 3-Usually 4-Regularly 3-Very well 3-Agree

Sv18027532 anujkumar511411@gmail.com Male B.Com 2 - 55 to 69% 3 - Satisfactory 4-Always effective 4-Excellent 3-Usually fair 3-Usually 4-Regularly 3-Very well 3-Agree

SV 20003971 Sapnashah694@gmail.comFemale M.A. 4  - 85 to 100% 4 - Thoroughly 4-Always effective 4-Excellent 4-Always fair 4-Every time 4-Regularly 3-Very well 3-Agree

SV18015762 parti3558@gmail.com Female M.A. 3 - 70 to 84% 4 - Thoroughly 4-Always effective 4-Excellent 4-Always fair 4-Every time 4-Regularly 3-Very well 4-Strongly agree

Sv20003077 vkothari452@gmail.com Female M.A. 3 - 70 to 84% 3 - Satisfactory 4-Always effective 3-Very good 4-Always fair 3-Usually 3-Often 3-Very well 3-Agree

SV2000J969 anilk362181@gmail.com Female M.A. 3 - 70 to 84% 1 - Indifferently 4-Always effective 2-Good 3-Usually fair 4-Every time 4-Regularly 3-Very well 3-Agree

SV2000J969 anilk362181@gmail.com Female M.A. 2 - 55 to 69% 3 - Satisfactory 3-Sometimes effective 2-Good 3-Usually fair 3-Usually 4-Regularly 3-Very well 3-Agree

SV20007268 sapnakathiyal213@gmail.comFemale M.Com 2 - 55 to 69% 3 - Satisfactory 3-Sometimes effective 4-Excellent 1-Usually unfair 1- Rarely 4-Regularly 3-Very well 2- Neutral

Sv21004876 preetirana5433@gmail.com Female M.Sc 3 - 70 to 84% 4 - Thoroughly 4-Always effective 3-Very good 4-Always fair 4-Every time 2- Sometimes 3-Very well 3-Agree

SV18007879 Pundirchandni177@gmail.com Female M.Sc 4  - 85 to 100% 4 - Thoroughly 4-Always effective 3-Very good 4-Always fair 4-Every time 2- Sometimes 3-Very well 3-Agree

Sv20003955 manish0809166@gmail.comFemale M.A. 4  - 85 to 100% 4 - Thoroughly 4-Always effective 4-Excellent 4-Always fair 4-Every time 4-Regularly 4-Significantly 4-Strongly agree

Sv20015440 pathriyalmansi@gmail.comFemale B.Sc. 1 - 30 to 54% 3 - Satisfactory 4-Always effective 3-Very good 4-Always fair 0- Never 2- Sometimes 2-Moderately 2- Neutral

SV21003426 shubhanshuraturi@gmail.comMale M.A. 4  - 85 to 100% 4 - Thoroughly 4-Always effective 3-Very good 4-Always fair 4-Every time 4-Regularly 3-Very well 3-Agree

Sv18018171 panwars4367@gmail.comFemale M.Sc 4  - 85 to 100% 3 - Satisfactory 3-Sometimes effective 4-Excellent 4-Always fair 4-Every time 4-Regularly 3-Very well 4-Strongly agree

SV21000918 siddiquizainab684@gmail.comFemale M.Sc 4  - 85 to 100% 3 - Satisfactory 4-Always effective 3-Very good 4-Always fair 4-Every time 3-Often 4-Significantly 4-Strongly agree
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SV21000918 siddiquizainab684@gmail.comFemale M.Sc 4  - 85 to 100% 3 - Satisfactory 4-Always effective 3-Very good 4-Always fair 4-Every time 3-Often 4-Significantly 4-Strongly agree

SV18007879 Pundirchandni177@gmail.com Female M.Sc 4  - 85 to 100% 3 - Satisfactory 4-Always effective 3-Very good 4-Always fair 4-Every time 3-Often 4-Significantly 4-Strongly agree

SV20015502 sonambharti488@gmail.comFemale B.Sc. 4  - 85 to 100% 3 - Satisfactory 1- Generally effective 3-Very good 3-Usually fair 3-Usually 3-Often 3-Very well 3-Agree

SV20015457 poojaagnihotri939@gmail.comFemale B.Sc. 4  - 85 to 100% 3 - Satisfactory 3-Very good 4-Always fair 3-Usually 3-Often 3-Very well 3-Agree

Sv20015395 dik7668283@gmail.com Female B.Sc. 4  - 85 to 100% 3 - Satisfactory 3-Sometimes effective 4-Excellent 4-Always fair 3-Usually 4-Regularly 3-Very well 3-Agree

Sv20015481 sandhyarawat339@gmail.comFemale B.Sc. 4  - 85 to 100% 1 - Indifferently 4-Always effective 4-Excellent 3-Usually fair 4-Every time 4-Regularly 2-Moderately 4-Strongly agree

SV20015428 Koyalchamoli7818@gmail.comFemale B.Sc. 4  - 85 to 100% 3 - Satisfactory 4-Always effective 3-Very good 4-Always fair 4-Every time 3-Often 3-Very well 3-Agree

SV21008588 nikitakohli839@gmail.com Female B.Sc. 4  - 85 to 100% 3 - Satisfactory 3-Sometimes effective 4-Excellent 4-Always fair 4-Every time 4-Regularly 4-Significantly 3-Agree

sv20015482 sanjanaraturi5@gmail.com Female B.Sc. 4  - 85 to 100% 4 - Thoroughly 4-Always effective 3-Very good 4-Always fair 4-Every time 3-Often 3-Very well 3-Agree

SV20015450 nasikanasika06@gmail.comFemale B.Sc. 4  - 85 to 100% 4 - Thoroughly 4-Always effective 3-Very good 4-Always fair 4-Every time 3-Often 3-Very well 3-Agree

Meenu rawat meenurawat1211@gmail.com Female M.Sc 3 - 70 to 84% 3 - Satisfactory 2-Just satisfactorly 2-Good 3-Usually fair 3-Usually 4-Regularly 4-Significantly 3-Agree

Sv20015390 babitapant200320030099@gmail.com Female B.Sc. 4  - 85 to 100% 4 - Thoroughly 4-Always effective 4-Excellent 4-Always fair 4-Every time 4-Regularly 3-Very well 4-Strongly agree

18 habitranahaby@gmail.comMale B.Sc. 1 - 30 to 54% 4 - Thoroughly 0-Very poor communication0-Poor 0-Unfair 0- Never 0-Never 0-Not at all 0-Strongly disagree

Sv20015501 sonamsona7383@gmail.com Female B.Sc. 4  - 85 to 100% 4 - Thoroughly 4-Always effective 4-Excellent 4-Always fair 4-Every time 4-Regularly 3-Very well 4-Strongly agree

SV21019929 anamika.rawat119@gmail.comFemale B.Sc. 4  - 85 to 100% 3 - Satisfactory 4-Always effective 4-Excellent 3-Usually fair 4-Every time 4-Regularly 3-Very well 3-Agree

Sv21009349 Minnisemwal74@gmail.comFemale B.Sc. 4  - 85 to 100% 3 - Satisfactory 4-Always effective 4-Excellent 3-Usually fair 4-Every time 4-Regularly 4-Significantly 3-Agree

Sv 21004876 preetirana5433@gmail.com Female M.Sc 3 - 70 to 84% 4 - Thoroughly 4-Always effective 4-Excellent 4-Always fair 4-Every time 2- Sometimes 2-Moderately 4-Strongly agree

SV21008326 Samikshauniyal7003@gmail.comFemale B.Sc. 4  - 85 to 100% 3 - Satisfactory 4-Always effective 4-Excellent 3-Usually fair 4-Every time 3-Often 3-Very well 3-Agree

Sv20004746 shivanirawatmadhu2000@gmail.comFemale M.Sc 3 - 70 to 84% 4 - Thoroughly 4-Always effective 4-Excellent 4-Always fair 3-Usually 4-Regularly 3-Very well 3-Agree

SV21006696 naveennegi4594@gmail.comMale M.Sc 4  - 85 to 100% 4 - Thoroughly 4-Always effective 4-Excellent 4-Always fair 4-Every time 4-Regularly 4-Significantly 3-Agree

Sv18016889 Umriyalpreeti@gemail.comFemale M.Sc 3 - 70 to 84% 4 - Thoroughly 4-Always effective 4-Excellent 4-Always fair 4-Every time 2- Sometimes 2-Moderately 3-Agree

Ruchita gusain gvsainruchi@gmail.com Female B.Sc. 1 - 30 to 54% 3 - Satisfactory 2-Just satisfactorly 2-Good 2-Sometimes unfair 4-Every time 2- Sometimes 3-Very well 1- Disagree

Sv21009333 knegi2738@gmail.com Female B.Sc. 0 - Below 30% 1 - Indifferently 3-Sometimes effective 3-Very good 4-Always fair 3-Usually 3-Often 4-Significantly 3-Agree

SV18017603 anchalmishra825@gmail.comFemale M.Sc 3 - 70 to 84% 4 - Thoroughly 4-Always effective 4-Excellent 4-Always fair 4-Every time 0-Never 4-Significantly 4-Strongly agree

Sv1809832 sachinpanwar4523@gmail.com Male M.A. 4  - 85 to 100% 4 - Thoroughly 4-Always effective 3-Very good 4-Always fair 4-Every time 3-Often 3-Very well 4-Strongly agree

SV18030216 prodeetibiswas68@gmail.comFemale M.Sc 0 - Below 30% 2 - Poorly 2-Just satisfactorly 1-Fair 3-Usually fair 1- Rarely 2- Sometimes 1-Marginally 1- DisagreeSV18030216 prodeetibiswas68@gmail.comFemale M.Sc 0 - Below 30% 2 - Poorly 2-Just satisfactorly 1-Fair 3-Usually fair 1- Rarely 2- Sometimes 1-Marginally 1- Disagree

Sv20004222 Arti67749@gmail.com Female M.A. 4  - 85 to 100% 4 - Thoroughly 4-Always effective 4-Excellent 3-Usually fair 4-Every time 4-Regularly 3-Very well 3-Agree

Sv18019832 sachinpanwar4523@gmail.com Male M.A. 3 - 70 to 84% 4 - Thoroughly 4-Always effective 3-Very good 4-Always fair 4-Every time 4-Regularly 3-Very well 3-Agree

SV20003971 Sapnashah694gmil. Com Female M.A. 4  - 85 to 100% 4 - Thoroughly 4-Always effective 3-Very good 4-Always fair 4-Every time 4-Regularly 3-Very well 3-Agree

SV21006481 bpratishtha11@gmail.comFemale M.Sc 3 - 70 to 84% 4 - Thoroughly 4-Always effective 4-Excellent 4-Always fair 4-Every time 0-Never 2-Moderately 1- Disagree

SV21026097 bangarhrohit183@gmail.comMale B.Sc. 0 - Below 30% 3 - Satisfactory 3-Sometimes effective 4-Excellent 3-Usually fair 3-Usually 2- Sometimes 4-Significantly 3-Agree

Shivendu tiwari Suchittiwari1997@gmail.comMale M.Sc 3 - 70 to 84% 4 - Thoroughly 4-Always effective 3-Very good 4-Always fair 4-Every time 2- Sometimes 3-Very well 3-Agree

Sv21000660 meghanabahuguna7037@gmail.comFemale M.Sc 4  - 85 to 100% 3 - Satisfactory 4-Always effective 4-Excellent 4-Always fair 4-Every time 2- Sometimes 3-Very well 4-Strongly agree

SV20003077 vkothari452@gmail.com Female M.A. 3 - 70 to 84% 3 - Satisfactory 4-Always effective 3-Very good 3-Usually fair 3-Usually 3-Often 3-Very well 3-Agree

SV18018867 Swatipandey1583@gmail.com Female M.A. 3 - 70 to 84% 4 - Thoroughly 4-Always effective 3-Very good 4-Always fair 2-Occassionally/ Sometimes2- Sometimes 3-Very well 3-Agree

220009 abhishekthapliyal888@gmail.comMale B.Sc. 3 - 70 to 84% 4 - Thoroughly 4-Always effective 3-Very good 4-Always fair 4-Every time 2- Sometimes 3-Very well 4-Strongly agree

Sv18005158 swetabhatt2111@gmail.comFemale M.Sc 2 - 55 to 69% 3 - Satisfactory 2-Good 4-Always fair 2-Occassionally/ Sometimes2- Sometimes 3-Very well 3-Agree



SV18005158 swetabhatt2111@gmail.comFemale M.Sc 1 - 30 to 54% 3 - Satisfactory 4-Always effective 3-Very good 4-Always fair 2-Occassionally/ Sometimes2- Sometimes 3-Very well 3-Agree

Sv2003955 Manish0809166@Gmail.comFemale M.A. 4  - 85 to 100% 4 - Thoroughly 4-Always effective 4-Excellent 4-Always fair 4-Every time 4-Regularly 4-Significantly 4-Strongly agree

SV20003833 dabralkiru@gmail.com Female M.A. 3 - 70 to 84% 3 - Satisfactory 4-Always effective 3-Very good 4-Always fair 3-Usually 3-Often 2-Moderately 3-Agree

SV20003833 dabralkiru@gmail.com Female M.A. 3 - 70 to 84% 3 - Satisfactory 4-Always effective 3-Very good 4-Always fair 3-Usually 3-Often 2-Moderately 3-Agree

SV20003833 dabralkiru@gmail.com Female M.A. 3 - 70 to 84% 3 - Satisfactory 4-Always effective 4-Excellent 4-Always fair 3-Usually 4-Regularly 2-Moderately 3-Agree

Aanchal chamoliaanchal@gmail.comFemale B.A. 4  - 85 to 100% 4 - Thoroughly 4-Always effective 4-Excellent 2-Sometimes unfair 2-Occassionally/ Sometimes2- Sometimes 3-Very well 3-Agree

SV21003160 poojarawat23072000@gmail.comFemale M.Sc 1 - 30 to 54% 3 - Satisfactory 2-Just satisfactorly 2-Good 2-Sometimes unfair 2-Occassionally/ Sometimes2- Sometimes 2-Moderately 3-Agree

T221611 prakashamit905@gmail.com Male B.Sc. 3 - 70 to 84% 3 - Satisfactory 3-Sometimes effective 4-Excellent 3-Usually fair 4-Every time 3-Often 4-Significantly 4-Strongly agree

SV20004740 Ss7310638516@gmail.comMale M.Sc 3 - 70 to 84% 4 - Thoroughly 4-Always effective 4-Excellent 4-Always fair 4-Every time 4-Regularly 3-Very well 3-Agree

T221609 braj24753@gmail.com Male B.Sc. 2 - 55 to 69% 4 - Thoroughly 4-Always effective 4-Excellent 4-Always fair 4-Every time 4-Regularly 4-Significantly 4-Strongly agree

SV21006917 meenakshi2561998@gmail.com Female M.Sc 2 - 55 to 69% 3 - Satisfactory 2-Just satisfactorly 2-Good 3-Usually fair 2-Occassionally/ Sometimes1- Rarely 0-Not at all 2- Neutral

Sv1258522 Sravina457@gamal.com Female M.A. 2 - 55 to 69% 4 - Thoroughly 3-Sometimes effective 3-Very good 4-Always fair 4-Every time 4-Regularly 3-Very well 2- Neutral

SV1258522 sravina457@gmail.com Female M.A. 2 - 55 to 69% 3 - Satisfactory 4-Always effective 3-Very good 4-Always fair 3-Usually 2- Sometimes 4-Significantly 3-Agree

13 rawatritik931@gmail.comMale B.Sc. 1 - 30 to 54% 3 - Satisfactory 1- Generally effective 2-Good 2-Sometimes unfair 2-Occassionally/ Sometimes2- Sometimes 1-Marginally 2- Neutral

PRIYANSHU priyanshushah0000@gmail.comMale B.Sc. 1 - 30 to 54% 3 - Satisfactory 3-Sometimes effective 2-Good 2-Sometimes unfair 2-Occassionally/ Sometimes2- Sometimes 2-Moderately 2- Neutral

1_sep_2022 artia2490@gmail.com Female B.Sc. 2 - 55 to 69% 4 - Thoroughly 4-Always effective 3-Very good 4-Always fair 4-Every time 4-Regularly 3-Very well 3-Agree

1_sep_2022 artia2490@gmail.com Female B.Sc. 2 - 55 to 69% 4 - Thoroughly 4-Always effective 3-Very good 3-Usually fair 3-Usually 4-Regularly 3-Very well 4-Strongly agree



10. Teachers inform  you about your expected competencies, course outcomes and program outcomes11. Your mentor dose a necessary follow-up with an assigned task to you 12. The teachers illustrate the concept through examples and applications.13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching learning process.16. The institute/ teachers use student centric methods , such as experiential learning, participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready for the world of work.19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD Projector, Multimedia etc., while teaching.20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
21. Give three 
observations/ 

4-Everytime 3-Usually 3- Usually 4- Fully 4- Every time 3- Agree 4- To a great extent 3- Agree 3- Moderate 3- 70-89% 2- Neutral
1-Teachers are always 
helping and kind.

4-Everytime 3-Usually 3- Usually 3- Reasonably 4- Every time 3- Agree 3- Moderate 3- Agree 2- Some what 3- 70-89% 2- Neutral
Excellent nd iam 
setisfied 

4-Everytime 4- Every time 4-Every time 4- Fully 4- Every time 3- Agree 4- To a great extent 3- Agree 4- To a great extent 4- Above 90% 4- Strongly agree
 छाũ छाũाओ ंको िवषय के 
अितįरƅ व अɊ 

4-Everytime 4- Every time 4-Every time 4- Fully 4- Every time 4- Strongly agree 4- To a great extent 4- Strongly agree 4- To a great extent 3- 70-89% 4- Strongly agree

4-Everytime 4- Every time 4-Every time 3- Reasonably 3- Usually 3- Agree 3- Moderate 3- Agree 3- Moderate 3- 70-89% 3- Agree No suggestions 

3-Usually 3-Usually 4-Every time 4- Fully 3- Usually 3- Agree 3- Moderate 3- Agree 3- Moderate 2- 50-69% 3- Agree

3-Usually 3-Usually 3- Usually 3- Reasonably 3- Usually 3- Agree 3- Moderate 3- Agree 3- Moderate 2- 50-69% 3- Agree
Teacher learning 
experience are good

1-Rarely 4- Every time 3- Usually 3- Reasonably 2- Ocassionally/Sometimes2- Neutral 2- Some what 3- Agree 4- To a great extent 1- 30-49% 3- Agree

4-Everytime 4- Every time 4-Every time 3- Reasonably 4- Every time 3- Agree 3- Moderate 4- Strongly agree 3- Moderate 2- 50-69% 3- Agree

4-Everytime 4- Every time 4-Every time 3- Reasonably 4- Every time 3- Agree 3- Moderate 4- Strongly agree 3- Moderate 2- 50-69% 3- Agree Advance technology 

4-Everytime 4- Every time 4-Every time 4- Fully 4- Every time 4- Strongly agree 4- To a great extent 4- Strongly agree 4- To a great extent 4- Above 90% 4- Strongly agree

1-Rarely 2- Occasionally/ Sometimes3- Usually 1- Slightly 3- Usually 2- Neutral 2- Some what 3- Agree 3- Moderate 0-Below 30% 2- Neutral
Strong communication 
between teacher and 

4-Everytime 4- Every time 4-Every time 3- Reasonably 3- Usually 3- Agree 3- Moderate 3- Agree 3- Moderate 4- Above 90% 3- Agree
1. Improvement in 
classroom infrastructure

4-Everytime 4- Every time 4-Every time 4- Fully 4- Every time 4- Strongly agree 4- To a great extent 4- Strongly agree 4- To a great extent 3- 70-89% 3- Agree
Must be well equipped, 
Motivation is necessary 

4-Everytime 4- Every time 4-Every time 4- Fully 4- Every time 4- Strongly agree 3- Moderate 4- Strongly agree 4- To a great extent 2- 50-69% 4- Strongly agree
Provide advanced 
laboratories facilities 4-Everytime 4- Every time 4-Every time 4- Fully 4- Every time 4- Strongly agree 3- Moderate 4- Strongly agree 4- To a great extent 2- 50-69% 4- Strongly agree laboratories facilities 

4-Everytime 4- Every time 4-Every time 3- Reasonably 4- Every time 4- Strongly agree 4- To a great extent 4- Strongly agree 3- Moderate 2- 50-69% 4- Strongly agree Advance technology 

3-Usually 2- Occasionally/ Sometimes3- Usually 3- Reasonably 3- Usually 3- Agree 3- Moderate 3- Agree 2- Some what 2- 50-69% 3- Agree

4-Everytime 3-Usually 4-Every time 3- Reasonably 4- Every time 4- Strongly agree 3- Moderate 3- Agree 4- To a great extent 3- 70-89% 3- Agree
Need some water 
source 

4-Everytime 4- Every time 3- Usually 3- Reasonably 4- Every time 3- Agree 4- To a great extent 3- Agree 3- Moderate 3- 70-89% 3- Agree
Need some water 
source and washroom 

4-Everytime 2- Occasionally/ Sometimes4-Every time 4- Fully 4- Every time 3- Agree 3- Moderate 3- Agree 3- Moderate 3- 70-89% 4- Strongly agree Nothing 

4-Everytime 3-Usually 4-Every time 3- Reasonably 3- Usually 4- Strongly agree 3- Moderate 3- Agree 4- To a great extent 3- 70-89% 3- Agree
Need some water 
source

4-Everytime 4- Every time 4-Every time 3- Reasonably 3- Usually 3- Agree 4- To a great extent 3- Agree 4- To a great extent 2- 50-69% 2- Neutral

4-Everytime 3-Usually 3- Usually 3- Reasonably 4- Every time 3- Agree 4- To a great extent 3- Agree 2- Some what 2- 50-69% 3- Agree

4-Everytime 3-Usually 3- Usually 3- Reasonably 4- Every time 3- Agree 4- To a great extent 3- Agree 2- Some what 2- 50-69% 3- Agree

3-Usually 4- Every time 3- Usually 3- Reasonably 3- Usually 2- Neutral 4- To a great extent 3- Agree 3- Moderate 2- 50-69% 3- Agree

4-Everytime 3-Usually 4-Every time 4- Fully 4- Every time 4- Strongly agree 4- To a great extent 3- Agree 4- To a great extent 3- 70-89% 3- Agree Very good 

0-Never 0-I don't have a mentor 0-Never 0-Unable to 0-Never 0- Strongly disagree 0- Not at all 0- Strongly disagree 0- Not at all 0-Below 30% 0-Strongly disagree Please Do it 

4-Everytime 4- Every time 4-Every time 4- Fully 4- Every time 4- Strongly agree 4- To a great extent 4- Strongly agree 4- To a great extent 4- Above 90% 4- Strongly agree
Very Exlent and too 
Good 

3-Usually 3-Usually 3- Usually 4- Fully 4- Every time 3- Agree 3- Moderate 3- Agree 3- Moderate 1- 30-49% 4- Strongly agree
Smart classes , sports , 
ncc.

3-Usually 3-Usually 4-Every time 4- Fully 4- Every time 3- Agree 3- Moderate 4- Strongly agree 3- Moderate 2- 50-69% 4- Strongly agree
Smart classes 
Sports

4-Everytime 4- Every time 4-Every time 4- Fully 4- Every time 4- Strongly agree 3- Moderate 4- Strongly agree 3- Moderate 1- 30-49% 4- Strongly agree

3-Usually 3-Usually 3- Usually 4- Fully 4- Every time 4- Strongly agree 3- Moderate 4- Strongly agree 3- Moderate 2- 50-69% 4- Strongly agree
Smart classes
Sports

4-Everytime 4- Every time 4-Every time 3- Reasonably 4- Every time 4- Strongly agree 3- Moderate 3- Agree 3- Moderate 3- 70-89% 4- Strongly agree
Give them assignment 
that need a lot of 

4-Everytime 4- Every time 4-Every time 4- Fully 4- Every time 4- Strongly agree 3- Moderate 3- Agree 4- To a great extent 2- 50-69% 3- Agree Excellent 

3-Usually 3-Usually 4-Every time 3- Reasonably 4- Every time 3- Agree 3- Moderate 3- Agree 3- Moderate 2- 50-69% 3- Agree

2-Occassionally/Sometimes0-I don't have a mentor 4-Every time 4- Fully 2- Ocassionally/Sometimes0- Strongly disagree 4- To a great extent 4- Strongly agree 3- Moderate 0-Below 30% 4- Strongly agree
Explain in hindi also.  ..
Use projector. ... 

4-Everytime 4- Every time 3- Usually 4- Fully 3- Usually 3- Agree 4- To a great extent 3- Agree 4- To a great extent 3- 70-89% 3- Agree

4-Everytime 4- Every time 4-Every time 4- Fully 4- Every time 4- Strongly agree 4- To a great extent 4- Strongly agree 4- To a great extent 0-Below 30% 3- Agree
Conduct debates, 
seminars, and talks for 

4-Everytime 4- Every time 4-Every time 4- Fully 4- Every time 4- Strongly agree 3- Moderate 4- Strongly agree 3- Moderate 0-Below 30% 4- Strongly agree Projector 

1-Rarely 2- Occasionally/ Sometimes2- Occasionally/Sometimes1- Slightly 1- Rarely 1- Disagree 1- Very little 3- Agree 1- Very little 0-Below 30% 2- Neutral
1:- availability of 
teachers. 1-Rarely 2- Occasionally/ Sometimes2- Occasionally/Sometimes1- Slightly 1- Rarely 1- Disagree 1- Very little 3- Agree 1- Very little 0-Below 30% 2- Neutral teachers. 

4-Everytime 4- Every time 3- Usually 3- Reasonably 1- Rarely 4- Strongly agree 3- Moderate 3- Agree 4- To a great extent 3- 70-89% 3- Agree

4-Everytime 4- Every time 4-Every time 4- Fully 4- Every time 4- Strongly agree 3- Moderate 4- Strongly agree 4- To a great extent 0-Below 30% 4- Strongly agree Projector

4-Everytime 4- Every time 4-Every time 4- Fully 4- Every time 4- Strongly agree 4- To a great extent 4- Strongly agree 4- To a great extent 3- 70-89% 3- Agree
1- To improve the level 
of education, regular 

4-Everytime 4- Every time 4-Every time 4- Fully 4- Every time 2- Neutral 4- To a great extent 4- Strongly agree 4- To a great extent 1- 30-49% 3- Agree
Give a hint to a student 
where he/she need 

3-Usually 2- Occasionally/ Sometimes3- Usually 3- Reasonably 4- Every time 4- Strongly agree 2- Some what 3- Agree 4- To a great extent 3- 70-89% 3- Agree
Smart classes and 
sports 

3-Usually 3-Usually 4-Every time 4- Fully 4- Every time 3- Agree 2- Some what 3- Agree 3- Moderate 0-Below 30% 3- Agree

4-Everytime 2- Occasionally/ Sometimes4-Every time 4- Fully 4- Every time 4- Strongly agree 3- Moderate 3- Agree 3- Moderate 4- Above 90% 3- Agree

3-Usually 3-Usually 4-Every time 3- Reasonably 4- Every time 3- Agree 3- Moderate 3- Agree 3- Moderate 2- 50-69% 3- Agree No suggestions 

4-Everytime 2- Occasionally/ Sometimes3- Usually 3- Reasonably 3- Usually 4- Strongly agree 4- To a great extent 3- Agree 4- To a great extent 3- 70-89% 4- Strongly agree Very good 

3-Usually 4- Every time 4-Every time 4- Fully 4- Every time 3- Agree 4- To a great extent 2- Neutral 3- Moderate 3- 70-89% 3- Agree

4-Everytime 4- Every time 3- Usually 2- Partially 4- Every time 4- Strongly agree 3- Moderate 3- Agree 3- Moderate 1- 30-49% 3- Agree



4-Everytime 4- Every time 4-Every time 4- Fully 3- Usually 3- Agree 3- Moderate 3- Agree 3- Moderate 1- 30-49% 3- Agree
Teachers improve your 
example explained with 

4-Everytime 4- Every time 4-Every time 4- Fully 4- Every time 4- Strongly agree 4- To a great extent 4- Strongly agree 4- To a great extent 4- Above 90% 4- Strongly agree

4-Everytime 4- Every time 4-Every time 3- Reasonably 4- Every time 3- Agree 3- Moderate 3- Agree 3- Moderate 3- 70-89% 3- Agree
Books are not provided 
by library during the 

4-Everytime 4- Every time 4-Every time 3- Reasonably 4- Every time 3- Agree 3- Moderate 3- Agree 3- Moderate 3- 70-89% 3- Agree
Books are not provided 
by library during the 

3-Usually 3-Usually 3- Usually 4- Fully 3- Usually 3- Agree 3- Moderate 3- Agree 3- Moderate 3- 70-89% 3- Agree
Books are not provided 
in library during 

3-Usually 2- Occasionally/ Sometimes1- Rarely 3- Reasonably 4- Every time 2- Neutral 2- Some what 3- Agree 3- Moderate 3- 70-89% 4- Strongly agree
Very good iam 
impressed by the 

1-Rarely 3-Usually 3- Usually 3- Reasonably 3- Usually 3- Agree 3- Moderate 3- Agree 3- Moderate 1- 30-49% 3- Agree
1. Well equipped lab 
2. College uniform 

3-Usually 4- Every time 3- Usually 4- Fully 3- Usually 3- Agree 4- To a great extent 3- Agree 3- Moderate 3- 70-89% 3- Agree

4-Everytime 4- Every time 4-Every time 4- Fully 4- Every time 4- Strongly agree 3- Moderate 3- Agree 4- To a great extent 2- 50-69% 4- Strongly agree
Conduct debate 
seminars for the 

4-Everytime 3-Usually 3- Usually 4- Fully 4- Every time 4- Strongly agree 4- To a great extent 4- Strongly agree 4- To a great extent 2- 50-69% 4- Strongly agree
Institute must add many 
activities in 

2-Occassionally/Sometimes2- Occasionally/ Sometimes3- Usually 1- Slightly 2- Ocassionally/Sometimes2- Neutral 1- Very little 2- Neutral 1- Very little 0-Below 30% 2- Neutral
PG COLLEGE NEW 
TEHRI  ME PADAI KA 

4-Everytime 4- Every time 3- Usually 4- Fully 3- Usually 4- Strongly agree 4- To a great extent 3- Agree 4- To a great extent 2- 50-69% 3- Agree Ravina

4-Everytime 4- Every time 2- Occasionally/Sometimes4- Fully 3- Usually 3- Agree 3- Moderate 4- Strongly agree 3- Moderate 2- 50-69% 3- Agree

2-Occassionally/Sometimes2- Occasionally/ Sometimes1- Rarely 2- Partially 2- Ocassionally/Sometimes2- Neutral 1- Very little 2- Neutral 2- Some what 0-Below 30% 2- Neutral
the teacher doesn't like 
to read

2-Occassionally/Sometimes1- Rarely 3- Usually 2- Partially 3- Usually 3- Agree 3- Moderate 2- Neutral 3- Moderate 0-Below 30% 2- Neutral
Little bit conclusion and 
concepts are clear 

4-Everytime 3-Usually 4-Every time 4- Fully 3- Usually 4- Strongly agree 3- Moderate 4- Strongly agree 4- To a great extent 3- 70-89% 4- Strongly agree

4-Everytime 2- Occasionally/ Sometimes4-Every time 4- Fully 4- Every time 3- Agree 4- To a great extent 4- Strongly agree 4- To a great extent 0-Below 30% 3- Agree Han



E-MAIL ID Gender COURSE NAME 1. Are you attending online classes?2. If rarely or never, state the reason:3. How much of the syllabus was covered in the class?4. How well did the teachers prepare for the class?5. The syllabus was: 6. How well the teachers are able to communicate during online teaching?7. Was the teacher  8. Which type of evaluation pattern you prefer?9. Are you satisfied with the internal evaluation process during online classes?10. Was your performance in assignments discussed with you ?11.The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities for students

Priyanshu Singh sajwan Male B.A. Rarely Personal Reasons 2 - 55 to 69% 4 - Thoroughly Challenging/Difficult 4-Always effective Polite Any of the Above Partially satisfied 1- Rarely 1- Rarely

eshabhandari778@gmail.com Female B.Com Always Network Issue 0 - Below 30% 3 - Satisfactory Challenging/Difficult 3-Sometimes effective Indifferent Assignment based Partially satisfied 0- Never 2- Sometimes

Jk441277@gmail.com Male B.Sc. Always 1 - 30 to 54% 3 - Satisfactory Challenging/Difficult 4-Always effective Polite Objective Fully satisfied 4-Every time 4-Regularly

dik7668283@gmail.com Female B.Sc. Always Network Issue 4  - 85 to 100% 3 - Satisfactory Challenging/Difficult 3-Sometimes effective Polite Subjective Fully satisfied 4-Every time 4-Regularly

Kc5427701@gmail.comFemale B.A. Often Network Issue 2 - 55 to 69% 3 - Satisfactory Adequate 2-Just satisfactorly Polite Any of the Above No comments 0- Never 1- Rarely

pradeep.semwal1712@gmail.comMale M.Sc Always Personal Reasons 4  - 85 to 100% 3 - Satisfactory Challenging/Difficult 4-Always effective Polite Assignment based Fully satisfied 4-Every time 3-Often

vikaskundiyal0987654321@gmail.com Male B.Sc. Always Lack of Interest 2 - 55 to 69% 2 - Poorly Challenging/Difficult 4-Always effective Rude Objective Not satisfied 2-Occassionally/ Sometimes2- Sometimes

aditiuniyal51@gmail.comFemale B.Sc. Often 3 - 70 to 84% 3 - Satisfactory Adequate 2-Just satisfactorly Polite Assignment based Not satisfied 0- Never 1- Rarely

himanshudobhal31@gmail.comMale M.Com Rarely 1 - 30 to 54% 3 - Satisfactory Challenging/Difficult 3-Sometimes effective Rude Objective Fully satisfied 4-Every time 0-Never

rinkygunsola165@gmail.comFemale M.Com Always Network Issue 3 - 70 to 84% 4 - Thoroughly Challenging/Difficult 4-Always effective Strict Subjective Partially satisfied 4-Every time 4-Regularly

bartwalabhiraj@gmail.comMale B.Sc. Never Network Issue 3 - 70 to 84% 3 - Satisfactory Inadequate 3-Sometimes effective Rude Objective Not satisfied 0- Never 0-Never

chamolimonika357@gmail.comFemale B.A. Often No mobile phone/lap-top3 - 70 to 84% 3 - Satisfactory Challenging/Difficult 4-Always effective Polite Assignment based Partially satisfied 2-Occassionally/ Sometimes2- Sometimes

manjeetsinghbangari143@gmail.comMale M.Sc Often Network Issue 3 - 70 to 84% 3 - Satisfactory Challenging/Difficult 4-Always effective Polite Assignment based Partially satisfied 3-Usually 4-Regularly

himchan099@gmail.comMale M.A. Always Personal Reasons 2 - 55 to 69% 4 - Thoroughly Adequate 4-Always effective Polite Subjective Fully satisfied 2-Occassionally/ Sometimes4-Regularly

naveenshah401@gmail.comMale M.Sc Often Network Issue 4  - 85 to 100% 4 - Thoroughly Challenging/Difficult 4-Always effective Polite Objective Partially satisfied 4-Every time 2- Sometimes

shubham24566@gmail.com Male B.Sc. Never 2 - 55 to 69% 3 - Satisfactory Adequate Polite No comments 2-Occassionally/ Sometimes2- Sometimes
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shubham24566@gmail.com Male B.Sc. Never 2 - 55 to 69% 3 - Satisfactory Adequate Polite No comments 2-Occassionally/ Sometimes2- Sometimes

quincesalvatore23@gmail.comFemale M.Com Never Lack of Interest 1 - 30 to 54% 1 - Indifferently Boring 2-Just satisfactorly Polite Any of the Above No comments 1- Rarely 2- Sometimes

quincesalvatpre23@gmail.comFemale M.Com Never Lack of Interest 0 - Below 30% 1 - Indifferently Boring 2-Just satisfactorly Polite Any of the Above No comments 0- Never 3-Often

ishitakudiyal978@gmail.comFemale B.Com Rarely Personal Reasons 2 - 55 to 69% 3 - Satisfactory Challenging/Difficult 3-Sometimes effective Polite Any of the Above Partially satisfied 0- Never 3-Often

driserbusiness@gmail.comMale B.Sc. Rarely Network Issue 3 - 70 to 84% 4 - Thoroughly Challenging/Difficult 4-Always effective Polite Objective Partially satisfied 3-Usually 3-Often

Garimaghai2@gmail.com Female B.A. Often Network Issue 2 - 55 to 69% 3 - Satisfactory Challenging/Difficult 4-Always effective Polite Subjective Partially satisfied 3-Usually 3-Often

salonisaloni@gmail.com Female B.Sc. Always Network Issue 3 - 70 to 84% 3 - Satisfactory Challenging/Difficult Fully satisfied 4-Every time 1- Rarely

bbig56730@gmail.comMale B.Sc. Often Lack of Interest 1 - 30 to 54% 2 - Poorly Boring 2-Just satisfactorly Polite Objective Partially satisfied 1- Rarely 1- Rarely

gauravpanwar.1213@gmail.comMale M.Com Always Network Issue 3 - 70 to 84% 3 - Satisfactory Challenging/Difficult 3-Sometimes effective Polite Subjective Fully satisfied 3-Usually 0-Never

Sakshinegi400@gmail.com Female M.Com Always 1 - 30 to 54% 3 - Satisfactory Adequate 4-Always effective Polite Assignment based Fully satisfied 4-Every time 4-Regularly

amansajwan89@gmail.comMale B.Sc. Rarely Lack of Interest 4  - 85 to 100% 4 - Thoroughly Challenging/Difficult 4-Always effective Polite Objective Partially satisfied 4-Every time 3-Often

shubhamrana31502@gmail.comMale M.Sc Never No mobile phone/lap-top0 - Below 30% 2 - Poorly Boring 1- Generally effective Indifferent Objective Not satisfied 0- Never 0-Never

anamika.rawat119@gmail.comFemale B.Sc. Often Personal Reasons 3 - 70 to 84% 4 - Thoroughly Adequate 4-Always effective Polite Objective Fully satisfied 3-Usually 3-Often

nikitakathiyal611@gmail.comFemale B.A. Rarely Network Issue 2 - 55 to 69% 4 - Thoroughly Challenging/Difficult 4-Always effective Polite Any of the Above Partially satisfied 1- Rarely 2- Sometimes

Aneesha Mehar@ family. comFemale B.Com Often No mobile phone/lap-top3 - 70 to 84% 3 - Satisfactory Challenging/Difficult 4-Always effective Polite Any of the Above Fully satisfied 3-Usually 4-Regularly

Manjumanju56759@gmail.comFemale B.A. Always Network Issue 3 - 70 to 84% 4 - Thoroughly Challenging/Difficult 3-Sometimes effective Polite Objective Fully satisfied 4-Every time 4-Regularly

poojan3gi9758@gmail.comFemale M.Sc Often Network Issue 0 - Below 30% 4 - Thoroughly Challenging/Difficult 4-Always effective Polite Assignment based Fully satisfied 4-Every time 4-Regularly

rajsemwal17@gmail.comMale M.Sc Never Network Issue 0 - Below 30% 1 - Indifferently Challenging/Difficult 1- Generally effective Strict Any of the Above Not satisfied 1- Rarely 1- Rarely

rashmibhatt207@gmail.comFemale M.Com Always Network Issue 4  - 85 to 100% 4 - Thoroughly Challenging/Difficult 3-Sometimes effective Polite Assignment based Partially satisfied 3-Usually 3-Often

Nehasiddiqui654@gmail.com Female M.Com Rarely Personal Reasons 2 - 55 to 69% 4 - Thoroughly Challenging/Difficult 4-Always effective Polite Objective Fully satisfied 4-Every time 4-Regularly

Nehasiddiqui654@gmail.com Female M.Com Always Network Issue 4  - 85 to 100% 4 - Thoroughly Challenging/Difficult 4-Always effective Polite Objective Fully satisfied 4-Every time 4-Regularly

nikki132545@gmail.comFemale M.Sc Always 4  - 85 to 100% 3 - Satisfactory Challenging/Difficult 4-Always effective Polite Any of the Above Fully satisfied 4-Every time 4-Regularly

Vandanacuamoli@gmail.comFemale B.Sc. Always Network Issue 2 - 55 to 69% 3 - Satisfactory Challenging/Difficult 2-Just satisfactorly Polite Subjective Partially satisfied 4-Every time 4-Regularly

Siwani1313@gmail.com Female B.A. Often 2 - 55 to 69% 3 - Satisfactory Adequate 4-Always effective Polite Any of the Above Partially satisfied 2-Occassionally/ Sometimes3-Often

rishitabhatt851@gmail.comFemale B.A. Rarely Personal Reasons 0 - Below 30% 1 - Indifferently Adequate 0-Very poor communicationRude Assignment based Not satisfied 0- Never 2- Sometimes

Siwani1313@gmail.com Female B.A. Often 2 - 55 to 69% 3 - Satisfactory Adequate 1- Generally effective Polite Any of the Above Fully satisfied 3-Usually 3-OftenSiwani1313@gmail.com Female B.A. Often 2 - 55 to 69% 3 - Satisfactory Adequate 1- Generally effective Polite Any of the Above Fully satisfied 3-Usually 3-Often

muskanbhaskar571@gmail.comFemale M.Com Always 3 - 70 to 84% 4 - Thoroughly Boring 4-Always effective Polite Objective Fully satisfied 4-Every time 4-Regularly

khushbusariyal17@gmail.comFemale B.Sc. Never Network Issue 4  - 85 to 100% 3 - Satisfactory Challenging/Difficult 2-Just satisfactorly Polite Assignment based Partially satisfied 0- Never 0-Never

saurabhkathiyal@gmail.com Male M.Sc Often No mobile phone/lap-top0 - Below 30% 0 - Won't Teach at all Boring 0-Very poor communicationIndifferent Assignment based Not satisfied 1- Rarely 0-Never

manu.jkr0244@gmail.comFemale B.A. Always Network Issue 2 - 55 to 69% 3 - Satisfactory Adequate 1- Generally effective Polite Objective No comments 2-Occassionally/ Sometimes1- Rarely

khushbusariyal17@gmail.com Female B.Sc. Always 4  - 85 to 100% 4 - Thoroughly Challenging/Difficult 4-Always effective Polite Assignment based Fully satisfied 4-Every time 1- Rarely

Kr487784@gmail.com Female M.A. Often 3 - 70 to 84% 3 - Satisfactory Adequate 4-Always effective Polite Subjective Partially satisfied 3-Usually 0-Never

aditikohli9911@gmail.comFemale M.Com 3 - 70 to 84% 4 - Thoroughly Partially satisfied 3-Usually 0-Never

aditikohli9911@gmail.comFemale M.Com 3 - 70 to 84% 4 - Thoroughly Partially satisfied 3-Usually 0-Never

surbhithapliyal9917@gmail.comFemale M.Sc Rarely Network Issue 4  - 85 to 100% 4 - Thoroughly Challenging/Difficult 4-Always effective Polite Subjective Fully satisfied 3-Usually 3-Often

anchalnegi25062000@gmail.comFemale M.Sc Always Network Issue 4  - 85 to 100% 4 - Thoroughly Inadequate 3-Sometimes effective Polite Assignment based Partially satisfied 3-Usually 2- Sometimes

manishadobhal39@gmail.comFemale M.Com Always 4  - 85 to 100% 3 - Satisfactory 4-Always effective Polite Subjective Fully satisfied 2-Occassionally/ Sometimes4-Regularly



mdtalhakvntt@gmail.comMale B.Com Often 3 - 70 to 84% 3 - Satisfactory Adequate 2-Just satisfactorly Polite Any of the Above Partially satisfied 2-Occassionally/ Sometimes3-Often

Swatipandey1583@gmail.com Female M.A. Often Network Issue 3 - 70 to 84% 3 - Satisfactory Adequate 3-Sometimes effective Polite Subjective Fully satisfied 3-Usually 2- Sometimes

anshikadabral38@gmail.comFemale B.Com Often Network Issue 2 - 55 to 69% 3 - Satisfactory Challenging/Difficult 3-Sometimes effective Polite Subjective Fully satisfied 3-Usually 2- Sometimes

Johnydeppbheji@gmail.comMale M.Sc Always 4  - 85 to 100% 4 - Thoroughly Challenging/Difficult 4-Always effective Polite Any of the Above Fully satisfied 4-Every time 4-Regularly

paripaliwal1997@gmail.comFemale M.A. Often Network Issue 3 - 70 to 84% 0 - Won't Teach at all Adequate 4-Always effective Polite Any of the Above Fully satisfied 3-Usually 0-Never

Vshah4717@gmail.comMale B.Com Always Personal Reasons 1 - 30 to 54% 3 - Satisfactory Adequate 1- Generally effective Polite Objective Partially satisfied 4-Every time 3-Often

Mu707308@gmail.comFemale B.Sc. Always Network Issue 4  - 85 to 100% 4 - Thoroughly Adequate 1- Generally effective Polite Subjective Fully satisfied 4-Every time 4-Regularly

Sakuraturi816@gmail.com Female B.Sc. Rarely Personal Reasons 2 - 55 to 69% 3 - Satisfactory Adequate 3-Sometimes effective Polite Subjective Partially satisfied 4-Every time 4-Regularly

Minnisemwal74@gmail.comFemale B.Sc. Rarely Personal Reasons 2 - 55 to 69% 3 - Satisfactory Adequate 3-Sometimes effective Polite Subjective Fully satisfied 4-Every time 4-Regularly

bartwalsushmita@gmail.com Female B.Sc. Rarely Network Issue 1 - 30 to 54% 3 - Satisfactory Adequate 3-Sometimes effective Polite Subjective Partially satisfied 3-Usually 2- Sometimes

pratibhabisht733@gmail.comFemale B.Sc. Rarely Network Issue 1 - 30 to 54% 3 - Satisfactory Adequate 2-Just satisfactorly Polite Subjective Partially satisfied 3-Usually 2- Sometimes

bishtbahandu123@gamil.cFemale B.Sc. Rarely Personal Reasons 1 - 30 to 54% 2 - Poorly Adequate 3-Sometimes effective Strict Subjective Partially satisfied 3-Usually 2- Sometimes

divyanshurana104@gmail.comMale B.Sc. Never 1 - 30 to 54% 4 - Thoroughly Adequate Polite Objective No comments 3-Usually 2- Sometimes

preetirana5433@gmail.com Female M.Sc Often Network Issue 3 - 70 to 84% 4 - Thoroughly Challenging/Difficult 4-Always effective Polite Objective Fully satisfied 4-Every time 3-Often

vasudevraturi567@gmail.comMale B.Sc. Rarely Lack of Interest 1 - 30 to 54% 3 - Satisfactory Boring 1- Generally effective Polite Objective Not satisfied 1- Rarely 4-Regularly

umriyalpreeti@gemail.com Female M.Sc Often Network Issue 3 - 70 to 84% 4 - Thoroughly Challenging/Difficult 4-Always effective Polite Objective Fully satisfied 4-Every time 3-Often

vikasbhargav641@gmail.comMale B.Sc. Always 3 - 70 to 84% 4 - Thoroughly 4-Always effective Polite Any of the Above Fully satisfied 4-Every time 4-Regularly

Semaltyisha @gmail.com Female B.Sc. Rarely Network Issue 0 - Below 30% 4 - Thoroughly Adequate 4-Always effective Polite Any of the Above No comments 4-Every time 3-Often

Pundirchandni177@gmail.com Female M.Sc Always Network Issue 3 - 70 to 84% 3 - Satisfactory Adequate 1- Generally effective Polite Subjective Not satisfied 3-Usually 3-OftenPundirchandni177@gmail.com Female M.Sc Always Network Issue 3 - 70 to 84% 3 - Satisfactory Adequate 1- Generally effective Polite Subjective Not satisfied 3-Usually 3-Often

sushmitabadoni742@gmai.comFemale B.Sc. Always Network Issue 3 - 70 to 84% 4 - Thoroughly Adequate 4-Always effective Polite Objective Fully satisfied 3-Usually 3-Often

ashishsajwan787@gmail.comMale B.Sc. Always No mobile phone/lap-top2 - 55 to 69% 3 - Satisfactory Boring 3-Sometimes effective Rude Subjective Partially satisfied 3-Usually 3-Often

Simranjardhari5@gmail.comFemale M.Sc Always Network Issue 3 - 70 to 84% 4 - Thoroughly Adequate 4-Always effective Polite Subjective Fully satisfied 4-Every time 4-Regularly

sravina457@gmil.com Female M.A. Never Network Issue 2 - 55 to 69% 4 - Thoroughly Adequate 4-Always effective Polite Any of the Above Fully satisfied 2-Occassionally/ Sometimes4-Regularly

mu707308@gmail.comFemale B.A. Always Network Issue 4  - 85 to 100% 4 - Thoroughly Challenging/Difficult 4-Always effective Polite Objective Fully satisfied 4-Every time 4-Regularly

realkartik18@gmail.comMale M.A. Often 3 - 70 to 84% 4 - Thoroughly Challenging/Difficult 4-Always effective Polite Objective Fully satisfied 4-Every time 3-Often

realkartik18@gmail.comMale M.A. Often 4  - 85 to 100% 4 - Thoroughly Challenging/Difficult 4-Always effective Polite Objective Fully satisfied 4-Every time 3-Often

rakhikhatri387@gmail.comFemale B.Com Rarely Network Issue 2 - 55 to 69% 3 - Satisfactory Challenging/Difficult 3-Sometimes effective Polite Any of the Above Fully satisfied 3-Usually 4-Regularly

rashmikhatri19092001@gmail.comFemale B.A. Rarely Network Issue 2 - 55 to 69% 3 - Satisfactory Challenging/Difficult 3-Sometimes effective Polite Subjective Partially satisfied 3-Usually 1- Rarely

Semaltyisha @gmail.com Female B.Sc. Often Network Issue 0 - Below 30% 4 - Thoroughly Adequate 4-Always effective Polite Any of the Above Partially satisfied 4-Every time 3-Often

mayankpainuly1926@gmail.com Male M.Sc Always Network Issue 4  - 85 to 100% 3 - Satisfactory Adequate 4-Always effective Polite Subjective Fully satisfied 3-Usually 2- Sometimes

sk7968050@gmail.comFemale M.A. Never Network Issue 3 - 70 to 84% 3 - Satisfactory Challenging/Difficult 3-Sometimes effective Polite Subjective Partially satisfied 3-Usually 2- Sometimes

kr487784@gmail.com Female M.A. Often Personal Reasons 4  - 85 to 100% 4 - Thoroughly Adequate 4-Always effective Polite Any of the Above Partially satisfied 4-Every time 4-Regularly



12. How useful are online classes?13. Do you access online resources for study purpose?14. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.15. The teachers illustrate the concept through examples and applications.16. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.17. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.18. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD Projector, Multimedia etc., while teaching.20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
21. Give suggestions 
to improve the overall 

Less useful than classroom teachingAlways 3-Agree 4-Every time 4- Fully 4- Every time 4- Strongly agree 3- 70-89% 4- Strongly agree
Smart classes should 
provided 

As useful as classroom teachingRarely 2- Neutral 3- Usually 3- Reasonably 4- Every time 2- Neutral 1- 30-49% 2- Neutral

As useful as classroom teachingAlways 4-Strongly agree 3- Usually 4- Fully 4- Every time 4- Strongly agree 3- 70-89% 3- Agree
Painuly Sir ko college 
se nikanik

As useful as classroom teachingAlways 3-Agree 3- Usually 3- Reasonably 4- Every time 3- Agree 4- Above 90% 4- Strongly agree Water and washroom 

Less useful than classroom teachingOften 2- Neutral 2- Occasionally/Sometimes2- Partially 2- Ocassionally/Sometimes2- Neutral 0-Below 30% 2- Neutral No comments

As useful as classroom teachingAlways 3-Agree 4-Every time 4- Fully 4- Every time 4- Strongly agree 2- 50-69% 4- Strongly agree

As useful as classroom teachingAlways 4-Strongly agree 3- Usually 1- Slightly 1- Rarely 4- Strongly agree 0-Below 30% 2- Neutral

Less useful than classroom teachingOften 2- Neutral 4-Every time 4- Fully 3- Usually 3- Agree 2- 50-69% 2- Neutral

As useful as classroom teachingAlways 4-Strongly agree 4-Every time 4- Fully 4- Every time 3- Agree 1- 30-49% 3- Agree

As useful as classroom teachingAlways 4-Strongly agree 4-Every time 4- Fully 4- Every time 4- Strongly agree 3- 70-89% 3- Agree

Not useful at all Always 3-Agree 0-Never 3- Reasonably 0-Never 3- Agree 3- 70-89% 3- Agree
Our Institute are so 
poor so the problem 

Less useful than classroom teachingOften 2- Neutral 4-Every time 3- Reasonably 3- Usually 2- Neutral 3- 70-89% 4- Strongly agree
Institute provide 
multiple option to 

As useful as classroom teachingAlways 4-Strongly agree 4-Every time 4- Fully 4- Every time 4- Strongly agree 4- Above 90% 4- Strongly agree
Plz provided all 
subject smart 

As useful as classroom teachingRarely 4-Strongly agree 4-Every time 4- Fully 4- Every time 4- Strongly agree 0-Below 30% 4- Strongly agree

Less useful than classroom teachingAlways 4-Strongly agree 4-Every time 4- Fully 4- Every time 3- Agree 3- 70-89% 3- Agree
Advance lab facilities 
for science students

Less useful than classroom teachingRarely 3-Agree 4-Every time 2- Partially 2- Ocassionally/Sometimes3- Agree 0-Below 30% 2- NeutralLess useful than classroom teachingRarely 3-Agree 4-Every time 2- Partially 2- Ocassionally/Sometimes3- Agree 0-Below 30% 2- Neutral

Not useful at all Often 2- Neutral 3- Usually 0-Unable to 0-Never 3- Agree 0-Below 30% 2- Neutral change the pattern...

Not useful at all Often 2- Neutral 3- Usually 0-Unable to 0-Never 3- Agree 0-Below 30% 2- Neutral

Less useful than classroom teachingOften 2- Neutral 3- Usually 2- Partially 1- Rarely 2- Neutral 0-Below 30% 2- Neutral good

Less useful than classroom teachingOften 3-Agree 3- Usually 3- Reasonably 3- Usually 3- Agree 3- 70-89% 3- Agree ..

Less useful than classroom teachingRarely 3-Agree 3- Usually 3- Reasonably 4- Every time 4- Strongly agree 3- 70-89% 4- Strongly agree

Never 3-Agree 4-Every time 4- Fully 4- Every time 3- Agree 3- 70-89% 3- Agree PG collge new tehri

Less useful than classroom teachingAlways 0-Strongly disagree 1- Rarely 0-Unable to 0-Never 1- Disagree 0-Below 30% 0-Strongly disagree Jjj

As useful as classroom teachingAlways 3-Agree 3- Usually 3- Reasonably 3- Usually 3- Agree 3- 70-89% 3- Agree No needed 

As useful as classroom teachingAlways 3-Agree 4-Every time 4- Fully 4- Every time 4- Strongly agree 0-Below 30% 4- Strongly agree

As useful as classroom teachingRarely 4-Strongly agree 4-Every time 4- Fully 4- Every time 3- Agree 3- 70-89% 4- Strongly agree Already too good.

Less useful than classroom teachingAlways 0-Strongly disagree 0-Never 0-Unable to 0-Never 0- Strongly disagree 0-Below 30% 0-Strongly disagree
Focus on basics .
Explain through 

As useful as classroom teachingOften 3-Agree 3- Usually 4- Fully 4- Every time 4- Strongly agree 2- 50-69% 3- Agree NCC , projectors 

Less useful than classroom teachingRarely 3-Agree 1- Rarely 4- Fully 4- Every time 3- Agree 2- 50-69% 3- Agree

As useful as classroom teachingOften 3-Agree 4-Every time 4- Fully 4- Every time 4- Strongly agree 2- 50-69% 4- Strongly agree
They are good .
Implementing some 

As useful as classroom teachingAlways 4-Strongly agree 4-Every time 4- Fully 4- Every time 4- Strongly agree 4- Above 90% 4- Strongly agree

As useful as classroom teachingAlways 4-Strongly agree 4-Every time 4- Fully 4- Every time 4- Strongly agree 2- 50-69% 3- Agree

More useful than classroom teachingRarely 1- Disagree 1- Rarely 1- Slightly 1- Rarely 1- Disagree 0-Below 30% 1- Disagree

More useful than classroom teachingAlways 4-Strongly agree 4-Every time 4- Fully 3- Usually 4- Strongly agree 2- 50-69% 3- Agree

As useful as classroom teachingAlways 4-Strongly agree 4-Every time 4- Fully 4- Every time 4- Strongly agree 4- Above 90% 4- Strongly agree Much better 

As useful as classroom teachingAlways 4-Strongly agree 4-Every time 4- Fully 4- Every time 4- Strongly agree 4- Above 90% 4- Strongly agree

As useful as classroom teachingOften 4-Strongly agree 4-Every time 4- Fully 4- Every time 4- Strongly agree 0-Below 30% 4- Strongly agree

More useful than classroom teachingNever 3-Agree 4-Every time 3- Reasonably 4- Every time 3- Agree 1- 30-49% 3- Agree

3-Agree 3- Usually 4- Fully 2- Ocassionally/Sometimes2- Neutral 0-Below 30% 3- Agree

As useful as classroom teachingOften 1- Disagree 3- Usually 0-Unable to 1- Rarely 2- Neutral 0-Below 30% 0-Strongly disagree

Less useful than classroom teachingOften 3-Agree 3- Usually 3- Reasonably 2- Ocassionally/Sometimes2- Neutral 0-Below 30% 3- Agree Good experience Less useful than classroom teachingOften 3-Agree 3- Usually 3- Reasonably 2- Ocassionally/Sometimes2- Neutral 0-Below 30% 3- Agree Good experience 

Less useful than classroom teachingOften 4-Strongly agree 4-Every time 4- Fully 4- Every time 4- Strongly agree 3- 70-89% 4- Strongly agree
एक पुˑकालय एक 
पुˑकालय

Not useful at all Rarely 2- Neutral 4-Every time 2- Partially 2- Ocassionally/Sometimes2- Neutral 0-Below 30% 2- Neutral
be provided...

Not useful at all Often 2- Neutral 1- Rarely 0-Unable to 0-Never 0- Strongly disagree 0-Below 30% 0-Strongly disagree
Teachers income 
should be paid less 

Less useful than classroom teachingOften 2- Neutral 0-Never 3- Reasonably 3- Usually 4- Strongly agree 0-Below 30% 2- Neutral

Less useful than classroom teachingRarely 2- Neutral 4-Every time 4- Fully 4- Every time 4- Strongly agree 3- 70-89% 3- Agree
Proper books should 
be provided 

Less useful than classroom teachingAlways 3-Agree 3- Usually 2- Partially 1- Rarely 3- Agree 0-Below 30% 1- Disagree

3-Agree 4-Every time 4- Fully 4- Every time 3- Agree 0-Below 30% 3- Agree

3-Agree 4-Every time 2- Partially 4- Every time 3- Agree 0-Below 30% 3- Agree

As useful as classroom teachingAlways 3-Agree 2- Occasionally/Sometimes4- Fully 3- Usually 3- Agree 3- 70-89% 3- Agree It's everything ok

Less useful than classroom teachingOften 2- Neutral 4-Every time 3- Reasonably 4- Every time 4- Strongly agree 4- Above 90% 4- Strongly agree Yes

Less useful than classroom teachingAlways 3-Agree 3- Usually 4- Fully 4- Every time 4- Strongly agree 2- 50-69% 3- Agree



Less useful than classroom teachingAlways 2- Neutral 2- Occasionally/Sometimes3- Reasonably 2- Ocassionally/Sometimes3- Agree 0-Below 30% 2- Neutral
Sometimes i used to 
learn some topics 

More useful than classroom teachingOften 2- Neutral 3- Usually 4- Fully 3- Usually 3- Agree 3- 70-89% 3- Agree
Please prowide result 
and addmition on time 

Less useful than classroom teachingAlways 3-Agree 4-Every time 4- Fully 3- Usually 4- Strongly agree 0-Below 30% 2- Neutral
sometimes  teacher  
use multimedia, 

As useful as classroom teachingAlways 4-Strongly agree 4-Every time 4- Fully 4- Every time 4- Strongly agree 0-Below 30% 4- Strongly agree Everything is fine

As useful as classroom teachingOften 3-Agree 3- Usually 4- Fully 4- Every time 4- Strongly agree 2- 50-69% 4- Strongly agree

More useful than classroom teachingAlways 4-Strongly agree 2- Occasionally/Sometimes4- Fully 4- Every time 3- Agree 2- 50-69% 3- Agree Queries all time

As useful as classroom teachingAlways 4-Strongly agree 4-Every time 4- Fully 4- Every time 3- Agree 4- Above 90% 4- Strongly agree
Drink water and 
games available 

Less useful than classroom teachingAlways 3-Agree 3- Usually 4- Fully 4- Every time 4- Strongly agree 2- 50-69% 3- Agree
Smart classes, 
regular  class in  all 

Less useful than classroom teachingAlways 3-Agree 3- Usually 4- Fully 4- Every time 4- Strongly agree 2- 50-69% 3- Agree
Smart class
Regular class in all 

Less useful than classroom teachingAlways 3-Agree 3- Usually 4- Fully 3- Usually 3- Agree 3- 70-89% 3- Agree Give in projector 

Less useful than classroom teachingAlways 3-Agree 3- Usually 4- Fully 3- Usually 3- Agree 3- 70-89% 3- Agree Games

Less useful than classroom teachingRarely 2- Neutral 3- Usually 2- Partially 3- Usually 3- Agree 1- 30-49% 1- Disagree Projector 

Always 2- Neutral 4-Every time 2- Partially 3- Usually 3- Agree 0-Below 30% 3- Agree Smart classes

As useful as classroom teachingAlways 3-Agree 4-Every time 4- Fully 4- Every time 4- Strongly agree 2- 50-69% 4- Strongly agree
Need well laboratory 
facilities in clz ...

Not useful at all Often 2- Neutral 4-Every time 0-Unable to 1- Rarely 2- Neutral 0-Below 30% 1- Disagree

As useful as classroom teachingAlways 2- Neutral 4-Every time 4- Fully 4- Every time 4- Strongly agree 2- 50-69% 4- Strongly agree
Need well library in 
clz ... 

As useful as classroom teachingAlways 4-Strongly agree 4-Every time 4- Fully 4- Every time 4- Strongly agree 4- Above 90% 4- Strongly agree

Less useful than classroom teachingRarely 3-Agree 4-Every time 4- Fully 3- Usually 4- Strongly agree 0-Below 30% 2- Neutral
 1- Institution should 
provide us ICT tools 

Less useful than classroom teachingAlways 3-Agree 3- Usually 3- Reasonably 3- Usually 3- Agree 2- 50-69% 3- AgreeLess useful than classroom teachingAlways 3-Agree 3- Usually 3- Reasonably 3- Usually 3- Agree 2- 50-69% 3- Agree

As useful as classroom teachingAlways 4-Strongly agree 4-Every time 4- Fully 4- Every time 4- Strongly agree 3- 70-89% 4- Strongly agree

Less useful than classroom teachingOften 3-Agree 2- Occasionally/Sometimes2- Partially 2- Ocassionally/Sometimes2- Neutral 1- 30-49% 3- Agree

Less useful than classroom teachingOften 4-Strongly agree 4-Every time 4- Fully 4- Every time 4- Strongly agree 3- 70-89% 4- Strongly agree

Less useful than classroom teachingOften 3-Agree 2- Occasionally/Sometimes4- Fully 3- Usually 3- Agree 1- 30-49% 4- Strongly agree

Always 4-Strongly agree 4-Every time 4- Fully 4- Every time 4- Strongly agree 4- Above 90% 4- Strongly agree

As useful as classroom teachingOften 3-Agree 4-Every time 4- Fully 4- Every time 4- Strongly agree 2- 50-69% 4- Strongly agree
Relevent books need 
to be accquired by 

As useful as classroom teachingAlways 3-Agree 4-Every time 4- Fully 4- Every time 4- Strongly agree 2- 50-69% 4- Strongly agree
Relevent books need 
to be accquired by 

Less useful than classroom teachingRarely 3-Agree 3- Usually 4- Fully 4- Every time 3- Agree 0-Below 30% 2- Neutral

Less useful than classroom teachingOften 3-Agree 3- Usually 4- Fully 3- Usually 3- Agree 0-Below 30% 2- Neutral

Less useful than classroom teachingOften 3-Agree 4-Every time 4- Fully 4- Every time 4- Strongly agree 0-Below 30% 3- Agree
Institution should 
provide us ICT tools 

As useful as classroom teachingAlways 4-Strongly agree 4-Every time 4- Fully 4- Every time 4- Strongly agree 3- 70-89% 4- Strongly agree
Must have smart 
board facility With  

Less useful than classroom teachingAlways 2- Neutral 3- Usually 3- Reasonably 4- Every time 3- Agree 2- 50-69% 1- Disagree

Less useful than classroom teachingAlways 3-Agree 4-Every time 4- Fully 3- Usually 3- Agree 3- 70-89% 3- Agree



Respondent  Name Class name E-Mail ID Subject combination Gender Medium of study Course Name 1. You belongs to: 2. How far your college is from your residence?3. Mode of transport to reach college4. Do you feel college education is helping you for shaping your future job.5. Do you have your own smartphone and internet facility on your phone6. Do you have any social media account.7. How much time  spent on social media account
8. Do you feel 
smartphone is 9. Are you taking help from others while filling online application forms?10. Do you have basic computer knowledge?

Manisha Bsc 3 rd year bhattmanisha935330@gmail.comZbd Female Hindi B.Sc. Rural area 0-5 Km By Bus/public transportYes Yes No 2hrs/day Helping in studies Sometimes Yes

Pratibha Pratibha paripaliwal1997@gmail.conEconomics Female Hindi M.A. Urban area 0-5 Km By Bus/public transportDon't Know Yes Yes 2hrs/day Helping in studies Yes Yes

Ashish Sajwan Bsc 3 year ashishsajwan787@gmail.comPhysics maths statistics Male English B.Sc. Urban area 5-10 Km By foot No No No More than 4 hrs Helping in studies Yes No

Chandni pundir M.sc Pundirchandni177@gmail.com Botany Female English M.Sc. Rural area 0-5 Km By foot Yes Yes Yes 2hrs/day Helping in studies No Yes

Maneesh singh Bsc 3rd year maneeshsingh817127@gmail.comPhysics mathematics statistics Male English B.Sc. Semi-Urban area 0-5 Km By foot Yes Yes Yes 2hrs/day
Distracting from 
studies No Yes

Sushmita Botany sushmitabadoni742@gmail.comZbc Female English B.Sc. Rural area 10-15 Km By foot Yes Yes Yes 2hrs/day Helping in studies Yes Yes

Isha saklani B.sc 2nd year ishasaklani17@gmail.com Zoology, botany,chemistry Female English B.Sc. Rural area 5-10 Km By foot Yes Yes Yes 4hrs/day Helping in studies Sometimes Yes

Simran M.sc.3rd sem Simranjardhari5@gmail.comBotany Female English M.Sc. Rural area More than 20 Km By Bus/public transportYes Yes Yes 2hrs/day Helping in studies Yes Yes

Anisha kandwal Bsc 2nd year khushikandwal8@gmail.comZBC Female English B.Sc. Urban area 10-15 Km By own vehicle Yes Yes Yes 4hrs/day Helping in studies Yes Yes

Shubham kothari Msc defence and strategic studies K Kotharishuk321@gmail.com Male English M.Sc. Rural area 10-15 Km By own vehicle Yes Yes Yes 4hrs/day Helping in studies No Yes

Shubham Prakash UniyalBsc 1st year shubham24566@gmail.com Maths,physics and defenceMale English B.Sc. Rural area 5-10 Km By own vehicle Yes Yes Yes 4hrs/day Helping in studies No Yes

Aman sajwan Bsc.2nd year amansajwan89@gmail.comPhysics, mathematics, statisticsMale English B.Sc. Semi-Urban area 0-5 Km By foot Yes Yes Yes More than 4 hrs Helping in studies Yes No

Sushmita B.sc 2nd year bartwalsushmita@gmail.com Z.B.C Female Hindi B.Sc. Rural area 0-5 Km By Bus/public transportYes Yes Yes 2hrs/day Helping in studies Sometimes Yes

Karan B.A. 3rd year Kp115709@gmail.comcomHindi /sanskrit /geographyMale Hindi B.A. Rural area More than 20 Km By own vehicle Yes Yes Yes 4hrs/day Helping in studies Yes No

Meenakshi semwal Bsc 2nd year Minnisemwal74@gmail.comZoology botany chemistryFemale Hindi B.Sc. Rural area 5-10 Km By foot Yes Yes Yes 2hrs/day Helping in studies No Yes

Anjali B.A3ed year anjalirana95149@gmail. ComHindi ,political science ,geography Female Hindi B.A. Rural area 5-10 Km By Bus/public transportYes Yes Yes 2hrs/day Helping in studies No No

saloni bsc 2 year salonisaloni@gmail.com ZBC Female Hindi B.Sc. Rural area 5-10 Km By foot Yes Yes Yes 2hrs/day Helping in studies Yes Yes

Madhu negi BSC 2 year madhuvu007@gmail.comZbC Female Hindi B.Sc. Rural area 10-15 Km By foot Yes Yes No 4hrs/day
Distracting from 
studies Yes Yes

Aditi uniyal Bsc 2 year aditiuniyal@51gmail.comZBC Female English B.Sc. Urban area 0-5 Km By own vehicle Yes Yes Yes More than 4 hrs Helping in studies No Yes

Sapna bijalwan M.A 3rd semester sapnabijalwan06@gmail.comHindi literature Female Hindi M.A. Rural area More than 20 Km By Bus/public transportYes Yes Yes 2hrs/day Helping in studies No Yes
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Sapna bijalwan M.A 3rd semester sapnabijalwan06@gmail.comHindi literature Female Hindi M.A. Rural area More than 20 Km By Bus/public transportYes Yes Yes 2hrs/day Helping in studies No Yes

Ravina M.A sravina457@gmil.com Hindi Female Hindi M.A. Urban area 0-5 Km By foot Yes Yes No 2hrs/day Helping in studies Sometimes Yes

himanshu bsc bbig56730@gmail.comphysics maths statisticsMale English B.Sc. Urban area 0-5 Km By foot No Yes Yes 2hrs/day Helping in studies No Yes

Preeti rana M.sc preetirana5433@gmail.com Botany Female English M.Sc. Rural area 0-5 Km By foot Yes Yes Yes 4hrs/day Helping in studies Sometimes No

Abhishek singh Ba 3 year abhishek.singh.200106@gmail.comEco, polity,sociology Male English B.A. Urban area 0-5 Km By own vehicle No Yes Yes 2hrs/day
Not helping in 
studies No Yes

Kiran shah Bsc 1st year kiranshah93899@gmail.comZbc Female English B.Sc. Semi-Urban area 5-10 Km By foot Yes Yes Yes 2hrs/day Helping in studies No Yes

Vikas bahuguna M.A.(ECONOMICS) Vikasbahuguna317@gmail.comEconomics Male Hindi M.A. Urban area 0-5 Km By foot Don't Know Yes Yes 2hrs/day
Distracting from 
studies No Yes

Divyanshu Rana B. Sc 2nd year divyanshurana104@gmail.comZBC Male Hindi B.Sc. Urban area 0-5 Km By foot Don't Know No Yes 2hrs/day Helping in studies Sometimes Yes

Kajal Bsc 3rd year kajalrawat6399@gmail.com Zbc Female English B.Sc. Rural area 0-5 Km By own vehicle Yes Yes Yes 4hrs/day Helping in studies Sometimes No

arti ma 3rd sem parti3558@gmail.com economics Female Hindi M.A. Rural area More than 20 Km By Bus/public transportYes Yes Yes 2hrs/day Helping in studies No Yes

Aditya Semwal B. Sc adityasemwal4321@gmail.comZBC Male English B.Sc. Rural area 0-5 Km By foot Yes Yes Yes 2hrs/day
Distracting from 
studies No Yes

kiran Bsc bishtbahandu123@gamil.cZBA Female Hindi B.Sc. Rural area More than 20 Km By Bus/public transportYes Yes Yes More than 4 hrs Helping in studies No Yes

Kartikeya Gusain M.A realkartik18@gmail.comEconomics Male English M.A. Semi-Urban area 0-5 Km By own vehicle Yes Yes Yes 2hrs/day Helping in studies Yes Yes

Neha chauhan B.Sc nehac5540@gmail.comZBA Female English B.Sc. Rural area 0-5 Km By foot Yes Yes Yes 2hrs/day Helping in studies Sometimes Yes

saloni bsc 2 year salonisaloni@gmail.com ZBC Female Hindi B.Sc. Rural area 5-10 Km By foot Yes Yes Yes 2hrs/day
Distracting from 
studies Yes Yes

Sumit kumain Bsc kumaisumit777@gmail.comBotney, chemistry, zoologyMale English B.Sc. Rural area 0-5 Km By foot Don't Know Yes Yes 2hrs/day
Not helping in 
studies No Yes

saloni bsc 2 year salonisaloni9897@gamil .comZBC Female English B.Sc. Rural area 0-5 Km By foot Yes Yes Yes 2hrs/day
Distracting from 
studies Yes Yes

Pooja Kumain B.sc second year pjkumain@gmail.com ZBC Female English B.Sc. Urban area 0-5 Km By foot Yes Yes Yes 4hrs/day Helping in studies Yes Yes

Mansi uniyal BA 3rd year Mansiuniyal1209@gmail.comHistory hindi political scienceFemale Hindi B.A. Rural area 0-5 Km By foot Don't Know Yes Yes 4hrs/day
Distracting from 
studies Sometimes No

Rashmi khatri B.A 3rd year rashmikhatri19092001@gmail.comArt Female Hindi B.A. Urban area 10-15 Km By foot Yes Yes Yes 2hrs/day Helping in studies Sometimes Yes

Naveen Shah M.Sc. naveenshah401@gmail.comBotany Male English M.Sc. Rural area More than 20 Km By Bus/public transportYes Yes No 2hrs/day Helping in studies Sometimes Yes

Khushbu Bsc khushbusariyal17@gmail.comPMS Female English B.Sc. Semi-Urban area 0-5 Km By foot Yes Yes Yes 4hrs/day Helping in studies Yes Yes

Aditya Badhani Bsc 2nd year adityabadhani2020@gmail.comZBC Male English B.Sc. Urban area 0-5 Km By foot Yes Yes Yes 2hrs/day Helping in studies Sometimes Yes

shiean shiwani shiwanisemwal17@gmail.comphysics, statistics, math's Female English B.Sc. Rural area 0-5 Km By foot Don't Know Yes Yes 4hrs/day Helping in studies Sometimes Yes

Isha Msc bisha9338@gmail.com Botany Male English M.Sc. Rural area 0-5 Km By foot Yes Yes No 2hrs/day Helping in studies No No

Swati rawat Bsc 1st sr9077925@gmail.comZBC Female Hindi B.Sc. Urban area 0-5 Km By foot Yes Yes Yes 4hrs/day Helping in studies Yes Yes

Himanshu Chandra Himanshu Chandra himchan099@gmail.comDefence Male Hindi M.A. Urban area 0-5 Km By foot Yes Yes Yes 2hrs/day Helping in studies Yes Yes

Himanshu Chandra Himanshu Chandra himchan099@gmail.comDefence Male Hindi M.A. Urban area 0-5 Km By foot Yes Yes Yes 2hrs/day Helping in studies Yes Yes

Ruchi  Painuly B.sc3rd year ruchipainuly277@gmail.com Arti Khanduri Female Hindi B.Sc. Semi-Urban area 0-5 Km By foot Don't Know Yes Yes 2hrs/day Helping in studies No No

Dev kumar Bsc.2nd year devsawai6@gmail.comZBC Male English B.Sc. Urban area 0-5 Km By own vehicle Yes Yes Yes 4hrs/day Helping in studies Sometimes NoDev kumar Bsc.2nd year devsawai6@gmail.comZBC Male English B.Sc. Urban area 0-5 Km By own vehicle Yes Yes Yes 4hrs/day Helping in studies Sometimes No

Madhu negi BSC 2 year madhuvu007@gmail.comZBC Female English B.Sc. Rural area 10-15 Km By foot Yes Yes No 2hrs/day Helping in studies Yes Yes

Kailash Kailash shah Kailashshahkailashshah6917Ys Male Hindi M.A. Rural area More than 20 Km By Bus/public transportYes Yes Yes 2hrs/day Helping in studies Yes Yes

Kiran dabral M.a dabralkiru@gmail.com Hindi Female Hindi M.A. Rural area 10-15 Km By Bus/public transportDon't Know Yes No 2hrs/day
Distracting from 
studies Sometimes Yes

Nidhi Rawat M.sc rawatnidhi862@gmail.comPhysics Female English M.Sc. Urban area 0-5 Km By foot Yes Yes Yes 2hrs/day Helping in studies Yes Yes

Manisha kumai Manisha kumai Manishakumaimp All Female Hindi M.A. Rural area More than 20 Km By Bus/public transportYes Yes No 2hrs/day
Not helping in 
studies No Yes

Manish barwan Bsc 2nd year manishbarwan2003@gamil.comPhysics, mathematics, statisticsMale English B.Sc. Semi-Urban area 0-5 Km By own vehicle Yes Yes Yes 2hrs/day Helping in studies Yes Yes

Sweta Rawat B.sc. Swetarawat@gmail.comPCM Female Hindi B.Sc. Rural area 0-5 Km By foot Yes Yes Yes 2hrs/day Helping in studies No Yes

Shivanshi Uniyal B.A ll Year shivanshi231099@gmail.comEnglish Literature, Sociology, EconomicsFemale English B.A. Urban area 0-5 Km By own vehicle Yes Yes Yes More than 4 hrs Helping in studies No Yes



11. If yes, then 
are you able to 

12. How helpful 
your teachers 13. Are you satisfied with present library facilities?14. Are you interested in remedial classes for competitive examination?15. Have you ever participated in co-curricular activities such as:16.How regular you are in classes ?17. How satisfied you are with the toilets/ sanatory/ common  area facilities in college?18. Are you satisfied with the college administrative/Office staff?19. How much of the syllabus was covered in the classes?20.The syllabus was:21. Which type of evaluation pattern you prefer?22. What mode of classes you would prefer?23.Do you access online resources for study purpose?

24.The teacher 
identify your 

25. Your suggestions 
or query if anyWith all three 

(Microsoft word, Always helpful Yes No NSS Always 4 2 Below 30% Challenging/DifficultAny of the above Can not say Never SometimesWith all three 
(Microsoft word, Always helpful Yes Yes Sports Always 1 1 70-84% Adequate Subjective Class room only Often Every timeWith all three 
(Microsoft word, 

Sometimes 
helpful No Yes Sports Always 1 1 55-69% Adequate Any of the above Class room only Often SometimesWith all three 

(Microsoft word, Always helpful No Yes Cultural Always 1 4 85-100% Adequate Any of the above Blended mode (online and classroom)Always Every timeYes with 
Microsoft word Always helpful Yes Yes Sports Twice in a week 2 3 55-69% Boring Objective Online only Always Usually Nothing With all three 
(Microsoft word, Always helpful No Yes NSS Always 1 1 85-100% Challenging/DifficultObjective Blended mode (online and classroom)Always Every timeWith all three 
(Microsoft word, Always helpful Yes Yes NSS Always 2 4 Below 30% Challenging/DifficultObjective Class room only Rarely Usually NoYes with 
Microsoft word Always helpful No Yes NSS Always 1 1 70-84% Adequate Objective Class room only Always Every timeWith all three 
(Microsoft word, Always helpful Yes Yes NSS Always 1 2 70-84% Challenging/DifficultAny of the above Blended mode (online and classroom)Often SometimesWith all three 
(Microsoft word, 

Sometimes 
helpful Yes Yes Student Union Election Always 1 1 Below 30% Adequate Subjective Online only Often SometimesYes with Excel 

only
Sometimes 
helpful Yes No Sports Always 1 2 55-69% Adequate Any of the above Class room only Never RarelyYes with 

Microsoft word Always helpful Yes Yes NSS Always 4 5 85-100% Challenging/DifficultObjective Class room only Often Every time No, already too good.Yes with Excel 
only Always helpful Yes Yes NSS Always 3 4 55-69% Adequate Subjective Class room only Rarely Usually Books and girls toyletYes with Excel 
only Always helpful Yes Yes NSS Seldom 1 2 70-84% Challenging/DifficultObjective Class room only Often UsuallyYes with 
Microsoft word Always helpful No Yes Cultural Always 1 3 55-69% Adequate Subjective Class room only Always Every timeYes with Excel 
only Always helpful Yes Yes Cultural Always 2 4 70-84% Adequate Any of the above Blended mode (online and classroom)Always Every timeYes with Excel 
only Always helpful No Yes NSS Always 1 1 70-84% Challenging/DifficultObjective Blended mode (online and classroom)Always Every timeYes with Excel 
only Always helpful Yes Yes Sports Thrice in a week 2 2 70-84% Adequate Subjective Class room only Always Usually LibraryWith all three 
(Microsoft word, 

Sometimes 
helpful Yes Yes NSS Twice in a week 1 2 55-69% Adequate Assignment based Blended mode (online and classroom)Often Usually

Please clean college 
washrooms . They are With all three 

(Microsoft word, Always helpful Yes Yes Sports Seldom 3 5 70-84% Adequate Any of the above Blended mode (online and classroom)Often Usually
Everything is good but 
Students have less 

With all three 
(Microsoft word, Always helpful Yes Yes Sports Seldom 3 5 70-84% Adequate Any of the above Blended mode (online and classroom)Often Usually

Everything is good but 
Students have less With all three 

(Microsoft word, Always helpful Yes Yes Cultural Always 4 5 70-84% Adequate Assignment based Class room only Often UsuallyWith all three 
(Microsoft word, 

Sometimes 
helpful No Yes NSS Always 2 2 55-69% Boring Objective Class room only Always Never ggYes with Power 

point only Always helpful Yes Yes NSS Always 1 5 70-84% Challenging/DifficultSubjective Class room only Always Every timeYes with 
Microsoft word Always helpful No Yes Cultural Seldom 3 3 85-100% Adequate Objective Blended mode (online and classroom)Often Every timeWith all three 
(Microsoft word, Always helpful No Yes NSS Always 3 5 85-100% Challenging/DifficultObjective Class room only Always Every time

Improvement in 
libraryYes with 

Microsoft word 
Sometimes 
helpful No Yes Cultural Seldom 4 3 70-84% Adequate Any of the above Class room only Always UsuallyWith all three 

(Microsoft word, Always helpful Yes Yes Sports Always 1 3 Below 30% Adequate Any of the above Blended mode (online and classroom)Often Usually
Smart classes and 
sportsWith all three 

(Microsoft word, Always helpful Yes Yes NSS Twice in a week 2 2 70-84% Adequate Assignment based Class room only Rarely SometimesWith all three 
(Microsoft word, Always helpful Yes Yes Cultural Thrice in a week 2 3 70-84% Adequate Any of the above Blended mode (online and classroom)Always Every time need smart classroom With all three 
(Microsoft word, Always helpful No Yes NSS Always 1 3 55-69% Inadequate Objective Blended mode (online and classroom)Often Sometimes

1.The Sports facilities 
are not that good. Yes with 

Microsoft word 
Sometimes 
helpful No Yes NSS Always 1 1 55-69% Adequate Subjective Blended mode (online and classroom)Rarely Sometimes study with Hindi With all three 

(Microsoft word, Always helpful No Yes Sports Always 2 4 85-100% Challenging/DifficultObjective Blended mode (online and classroom)Always Every time
Relevent books need 
to be accquired by With all three 

(Microsoft word, Always helpful Yes Yes Cultural Seldom 1 4 70-84% Adequate Assignment based Blended mode (online and classroom)Often UsuallyYes with 
Microsoft word Always helpful Yes Yes NSS Always 1 1 85-100% Challenging/DifficultObjective Online only Always Every timeYes with 
Microsoft word 

Sometimes 
helpful No Yes Sports Always 1 1 55-69% Boring Assignment based Online only Often Never

ONLINE LEARNING
BOOKS PROBLAMYes with 

Microsoft word Always helpful Yes Yes NSS Always 1 1 70-84% Challenging/DifficultObjective Blended mode (online and classroom)Always Every time
 music class And 
dancing class And Yes with 

Microsoft word 
Sometimes 
helpful No Yes Cultural Thrice in a week 2 3 55-69% Adequate Objective Class room only Often Rarely

1. Teachers should 
teach their classes Yes with 

Microsoft word 
Sometimes 
helpful Yes Yes NSS Thrice in a week 3 2 Below 30% Adequate Objective Class room only Rarely Usually NoWith all three 

(Microsoft word, 
Sometimes 
helpful Yes Yes Cultural Twice in a week 1 2 55-69% Challenging/DifficultSubjective Class room only Rarely Every time All OkWith all three 

(Microsoft word, Always helpful No Yes Cultural Always 1 4 85-100% Challenging/DifficultAny of the above Blended mode (online and classroom)Always Every time
1.Provide advance 
lab facilities for With all three 

(Microsoft word, Always helpful No Yes NSS Always 2 4 85-100% Challenging/DifficultAssignment based Class room only Rarely Every timeWith all three 
(Microsoft word, Always helpful Yes Yes NSS Always 3 4 85-100% Adequate Any of the above Blended mode (online and classroom)Always Every timeWith all three 
(Microsoft word, 

Sometimes 
helpful Yes Yes NSS Always 2 3 55-69% Challenging/DifficultAny of the above Class room only Often Usually nothing Yes with Power 

point only Always helpful No Yes NSS Always 1 2 85-100% Adequate Subjective Blended mode (online and classroom)Always Never labYes with 
Microsoft word Always helpful Yes Yes NCC Always 2 4 70-84% Challenging/DifficultSubjective Blended mode (online and classroom)Always Every time NoWith all three 
(Microsoft word, Always helpful Yes Yes Cultural Seldom 4 5 85-100% Adequate Subjective Blended mode (online and classroom)Rarely Every timeWith all three 
(Microsoft word, Always helpful Yes Yes Cultural Seldom 4 5 85-100% Adequate Subjective Blended mode (online and classroom)Always Every timeYes with 
Microsoft word Always helpful Yes Yes Sports Thrice in a week 3 3 85-100% Adequate Subjective Blended mode (online and classroom)Often Sometimes NoYes with 
Microsoft word 

Sometimes 
helpful Yes No Cultural Always 2 2 55-69% Adequate Subjective Class room only Often RarelyMicrosoft word helpful Yes No Cultural Always 2 2 55-69% Adequate Subjective Class room only Often RarelyYes with Excel 

only Always helpful Yes Yes NSS Always 2 1 70-84% Adequate Objective Class room only Always Every time Library booksYes with 
Microsoft word 

Sometimes 
helpful Yes Yes Student Union Election Always 4 5 70-84% Challenging/DifficultObjective Online only Always Every timeWith all three 

(Microsoft word, Always helpful No Yes NSS Always 1 3 70-84% Challenging/DifficultSubjective Class room only Never Every timeWith all three 
(Microsoft word, Always helpful Yes Yes Cultural Always 2 4 70-84% Adequate Assignment based Blended mode (online and classroom)Often Usually

Practical  classes  
should alos be done With all three 

(Microsoft word, Never No Yes Cultural Always 2 3 55-69% Challenging/DifficultObjective Class room only Always Every time NothingWith all three 
(Microsoft word, Always helpful Yes Yes NSS Always 4 5 85-100% Challenging/DifficultObjective Blended mode (online and classroom)Often Every time Already too goodWith all three 
(Microsoft word, Always helpful Yes Yes Cultural Always 4 5 85-100% Adequate Subjective Blended mode (online and classroom)Always Every time NoWith all three 
(Microsoft word, Always helpful Yes Yes NSS Seldom 2 4 85-100% Adequate Any of the above Online only Often Usually



Faculty Name Discipline E-Mail/Contact details Assigned Classes 1.Syllabus is suitable to the course2. Course content is followed by corresponding reference material3. Sufficient number of prescribed books are available in the library4. The course/Syllabus has good balance between theory and application  5. The course of studies carries sufficient number of optional paper6. The books prescribed as reference materials are relevant, updated and appropriate 7. Infrastructure of facilities, such as teachers room, class rooms, reading rooms and toilets are available in the departments8. How do you rate your students on following parameters?  [Discipline]

Dr Minakshi Sharma Faculty of arts minakshis360.ss@gmail.comUg pg Yes Somewhat Agree Somewhat Agree Somewhat Agree Somewhat Agree Somewhat Agree Available-unupdated Good

Drm. Sanjeeb Singh negiHindi sanjeebnegi24@gmail.comUG and pg Yes Somewhat Agree Disagree Somewhat Agree Somewhat Agree Somewhat Agree Available-unupdated Satisfactory

Dr. Preetam Singh Arts singh_preetam1985@yahoo.in UG and PG Yes Extremely Agree Extremely Agree Extremely Agree Somewhat Agree Extremely Agree Available-unupdated Satisfactory

Dr. Manikant Shah Sociology manikaran16@gmail.com UG and PG Yes Somewhat Agree Disagree Disagree Somewhat Agree Disagree Available-unupdated Satisfactory

Dr. Satyendra Kumar Commerce satyendra.inc@gmail.comB.com and m.com Yes Extremely Agree Extremely Agree Extremely Agree Extremely Agree Extremely Agree Available-unupdated Good

Dr Arvind Mohan Painuly Science arvindpainuly7@gmail.comUG and PG Yes Extremely Agree Extremely Agree Somewhat Agree Extremely Agree Extremely Agree Available and updated Excellent

Maitreyi Thapliyal Commerce maitreyithapliyal001@gmail.comBcom and Mcom Yes Somewhat Agree Disagree Somewhat Agree Somewhat Agree Somewhat Agree Available-unupdated Satisfactory

Ajay bahuguna Physics ajaybahuguna144@gmail.comUG and PG Yes Extremely Agree Somewhat Agree Extremely Agree Somewhat Agree Extremely Agree Available-unupdated Good

Dr.Kamini Purohit Joshi Geology kaminijoshi79@gmail.comB.Sc.&M.Sc. Yes Somewhat Agree Disagree Somewhat Agree Somewhat Agree Somewhat Agree Unavailable Good

Dr. Sushil Kumar Kagdiyal Art's  (Humanities) Sushilkagdiyal@gmail.com UG PG Yes Extremely Agree Extremely Agree Extremely Agree Extremely Agree Somewhat Agree Available and updated Satisfactory

SAKSHI SHUKLA Chemistry shukla30sakshi@gmail.com/8960725626B.Sc., M.Sc. Yes Somewhat Agree Extremely Agree Somewhat Agree Somewhat Agree Extremely Agree Available-unupdated Good

Dr Preeti Sharma Arts (Home science) psharmap77@gmail.com,9997302578UG,PG Yes Somewhat Agree Extremely Agree Extremely Agree Extremely Agree Extremely Agree Available and updated Excellent

TEACHERS FEEDBACK  RECORD OF RESPONSES (AY-2019-20 & 2020-21)

Dr Preeti Sharma Arts (Home science) psharmap77@gmail.com,9997302578UG,PG Yes Somewhat Agree Extremely Agree Extremely Agree Extremely Agree Extremely Agree Available and updated Excellent

Dr.Padma vashist Zoology padmavashist2003@gmail.comUG and PG Yes Somewhat Agree Somewhat Agree Somewhat Agree Somewhat Agree Somewhat Agree Available and updated Satisfactory

Dr. GURUPAD SINGH GUSAINPhysics gpsgusain2@gmail.comUG  and PG Yes Extremely Agree Somewhat Agree Somewhat Agree Somewhat Agree Somewhat Agree Available and updated Satisfactory

Pushpa Kumari Arts(Home -Science) pushpasingh1787@gmail.comU.G and P.G. both Yes Extremely Agree Extremely Agree Extremely Agree Extremely Agree Extremely Agree Available and updated Excellent

Dr Bharti Jaiswal Commerce bhartijaiswal@rediffmail.comPost Graduates and Under GraduatesNo Somewhat Agree Somewhat Agree Disagree Somewhat Agree Disagree Available-unupdated Good

Dr Nishant bhatt Assistant professor (English)bhattnishant84@gmail.comB.A.ii,B.a.iii,M.a.ist sem and M.a.third semYes Extremely Agree Extremely Agree Extremely Agree Extremely Agree Extremely Agree Available and updated Satisfactory

Arti Khanduri Botany Khanduriarti@gmail.comUG/PG Yes Somewhat Agree Somewhat Agree Somewhat Agree Extremely Agree Extremely Agree Available-unupdated Good

harshnegi77@gmail Harsh Singh 9410967263 Graduation and Post Graduation (Arts) Yes Extremely Agree Extremely Agree Somewhat Agree Extremely Agree Extremely Agree Available and updated Excellent

Mr. Naveen Singh RawatChemistry rawat93naveen@gmail.comB.Sc 1sem, B.Sc 2nd yr, B.Sc 3rd yr, M.Sc 1sem, M.Sc 3semYes Extremely Agree Extremely Agree Extremely Agree Somewhat Agree Extremely Agree Available-unupdated Satisfactory

Dr. Pushpa Panwar Statistics pushpapanwar04@gmail.com/ 9412912452UG and PG Yes Somewhat Agree Disagree Somewhat Agree Extremely Agree Extremely Agree Unavailable Excellent

Dr. Bhakt Darshan Singh Negi Geology negibds@gmail.com / 9411154874UG and PG Yes Extremely Agree Somewhat Agree Extremely Agree Extremely Agree Extremely Agree Unavailable Satisfactory

Dr. Meera Kumari Hindi meera.kumari733@gmail.comUG and PG Yes Somewhat Agree Somewhat Agree Somewhat Agree Somewhat Agree Extremely Agree Available-unupdated Satisfactory

Dr. Shalini Rawat Science....Botany rawatshalini18041975@gmail.comB.Sc, M.Sc. Yes Somewhat Agree Somewhat Agree Extremely Agree Somewhat Agree Disagree Available and updated Satisfactory

Dinesh Kumar Political Science kumardinesh9946@gmail.comBA.  MA Yes Somewhat Agree Somewhat Agree Extremely Agree Somewhat Agree Extremely Agree Available and updated Good

Dr Indira jugran Sanskrit Indirajuyaljugran@gmail.comBA . MA Yes Extremely Agree Somewhat Agree Extremely Agree Somewhat Agree Somewhat Agree Available and updated Excellent

Dr. Rajni Gusain Asst. Professor in Anthropologygusainrajni29@gmail.comu.g and p.g Yes Somewhat Agree Extremely Agree Extremely Agree Extremely Agree Somewhat Agree Available and updated Excellent

Aruna P.Sutradhar Geography arunapradyot@gmail.comUG and PG classes Yes Somewhat Agree Extremely Agree Somewhat Agree Extremely Agree Somewhat Agree Available-unupdated Good

Soban singh Sociology sobansingh143@gmail.comU. G/P.G Yes Extremely Agree Extremely Agree Extremely Agree Somewhat Agree Somewhat Agree Available and updated Satisfactory

Dr Asha Dobhal Botany drashadobhal@gmail.comUG PG Yes Somewhat Agree Somewhat Agree Somewhat Agree Somewhat Agree Somewhat Agree Available-unupdated Satisfactory

Nici yas Kailashlalkailashlal6917@gilm comHa Yes Somewhat Agree Somewhat Agree Somewhat Agree Somewhat Agree Somewhat Agree Available and updated Good

Art Hindi Swatipandey1583@gmail.com Ma 2nd sem Yes Extremely Agree Extremely Agree Extremely Agree Extremely Agree Extremely Agree Available and updated Satisfactory

Dr. Meera Kumari Hindi meera.kumarii733@gmail.comUG/PG Yes Somewhat Agree Somewhat Agree Somewhat Agree Somewhat Agree Somewhat Agree Available-unupdated SatisfactoryDr. Meera Kumari Hindi meera.kumarii733@gmail.comUG/PG Yes Somewhat Agree Somewhat Agree Somewhat Agree Somewhat Agree Somewhat Agree Available-unupdated Satisfactory

Dr. Sandeep kumar Mathematics drskbahuguna@gmail.comBSc all , Msc all math No Somewhat Agree Disagree Somewhat Agree Somewhat Agree Somewhat Agree Available-unupdated Satisfactory



8. How do you rate your students on following parameters?  [Class performance]8. How do you rate your students on following parameters?  [Extracurricular activities]9. Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in the syllabus 10. I have the freedom to adopt new techniques/ strategies of teaching such as seminar presentations, group discussion and learners participation11. The environment in the department is conducive to teaching and research12. The administration is teacher friendly13. Do you feel that university is declaring results on due time?14. Do you feel that your subordinate staff should undergo training for their work?

15. Give your 
suggestions to 
improve the overall 

Good Poor Somewhat Agree Somewhat Agree Neutral Yes No Yes .

Poor Good Somewhat Agree Extremely Agree Yes No No Yes
1.University must have 
declare examination 

Satisfactory Satisfactory Somewhat Agree Extremely Agree Yes Neutral No Yes
The focus of the 
College should be on 

Satisfactory Satisfactory Somewhat Agree Somewhat Agree Neutral No Neutral Yes
Ban student Unions, 
train teachers for area 

Good Satisfactory Somewhat Agree Extremely Agree Yes Yes No Yes
Infrastructure facilities 
in the college must be 

Excellent Excellent Extremely Agree Somewhat Agree Yes Yes No Yes na

Satisfactory Satisfactory Extremely Agree Extremely Agree Yes Yes Neutral Yes
The library needs to 
be updated with new 

Good Good Somewhat Agree Somewhat Agree Yes Yes Neutral Yes
Exam conducted by 
University should held 

Good Good Somewhat Agree Somewhat Agree No Neutral No No
Establish a supportive 
learning culture. Each 

Good Good Extremely Agree Extremely Agree Yes Yes No Yes NA

Good Good Extremely Agree Extremely Agree Yes Neutral No No
Results should be 
given on time

Excellent Excellent Extremely Agree Extremely Agree Yes Yes Yes Yes
Spacious classrooms 
with requisite furniture, Excellent Excellent Extremely Agree Extremely Agree Yes Yes Yes Yes with requisite furniture, 

Satisfactory Good Extremely Agree Extremely Agree Yes Yes No Yes Awareness 

Good Good Somewhat Agree Somewhat Agree Yes Yes No Yes No  suggestion

Excellent Excellent Extremely Agree Extremely Agree Yes Yes Yes Yes
1.Clean and Green 
campus. 2.Clean and 

Good Good Somewhat Agree Extremely Agree Neutral Neutral Neutral Yes
Nurturing of the 
environment is the 

Good Satisfactory Somewhat Agree Extremely Agree Yes Yes Yes Yes
Academic 
environment of the 

Satisfactory Satisfactory Extremely Agree Extremely Agree Yes Neutral No Yes
Implement the 
academic calender 

Satisfactory Excellent Extremely Agree Extremely Agree Yes Yes No Yes
Results should be 
declared timely 

Good Satisfactory Extremely Agree Extremely Agree Yes Yes Neutral No N.A

Excellent Satisfactory Extremely Agree Extremely Agree Neutral Yes Neutral Yes NA

Satisfactory Good Disagree Extremely Agree No Neutral No Yes NA

Satisfactory Satisfactory Somewhat Agree Somewhat Agree Yes Yes Yes Yes
Sufficient number of 
teaching and office 

Satisfactory Satisfactory Somewhat Agree Extremely Agree Neutral Yes No Yes
.....Infrastructure and 
research facilities 

Good Good Extremely Agree Somewhat Agree Yes Yes No Yes ..

Satisfactory Satisfactory Extremely Agree Extremely Agree Yes Yes No No Improve 

Excellent Excellent Extremely Agree Extremely Agree Yes Yes Yes Yes
Improving 
Infrastructure, Well 

Good Good Extremely Agree Extremely Agree Yes Yes Neutral Yes
Attendance of 
students needs to be 

Satisfactory Satisfactory Extremely Agree Extremely Agree Yes Yes No Yes
Academic atmosphere 
of students and 

Satisfactory Good Extremely Agree Extremely Agree Neutral Yes No Yes
There must be 
suitable infrastructure 

Somewhat Agree Somewhat Agree Yes No Yes Yes Kailash

Satisfactory Satisfactory Extremely Agree Extremely Agree Yes Yes Yes Yes
Provide timely 
examination and 

Satisfactory Satisfactory Somewhat Agree Somewhat Agree Yes Yes Yes Yes
Infrastructure and 
research facility should Satisfactory Satisfactory Somewhat Agree Somewhat Agree Yes Yes Yes Yes research facility should 

Satisfactory Satisfactory Somewhat Agree Extremely Agree No No No Yes
Authority has to treat 
the entire institutional 



Faculty Name Discipline E-Mail/Contact details Assigned Classes
to the course 2. Aims and 

objectives of the 
3.Syllabus is need 
based

4. Course content is 
followed by 

5. Sufficient number 
of prescribed books 

6. The 
course/Syllabus has 

7. The course/ 
Syllabus has made 

8. The syllabus of 
this subject increased 

9. The course of 
studies carries 

10. The books 
prescribed as 

Dr. Sanjeeb Singh negiHindi sanjeebnegi24@gmail.comUG. And P.G. 3 3 3 2 1 3 2 3 4 4

MAMTA RAWAT COMMERCE m.rawatkvs@gmail.comUG and PG 5 4 4 4 4 5 4 4 4 4

Dr.Padma vashist Zoology padmavashist2003@gmail.comUG and PG 4 3 3 4 5 4 3 3 4 5

Dr. Pushpa Panwar Statistics pushpapanwar04@gmail.com/9412912452UG and PG 5 5 5 4 3 6 5 2 5 5

Dr.Arti Khamduri Botany khanduriarti@gmail.com/9536604373UG and PG classes 4 4 3 4 4 3 4 3 5 4

Dr. Satyendra Kumar Commerce satyendra.inc@gmail.comB.com 1 sem, b.com. 2 year, b.com 3 sem., M.com 1&3 sem4 4 3 4 5 5 3 4 4 4

MS. Rashmi joshi Geography (Arts) rashmi18joshi@gmail.comBA 1,2,3  year and MA 1,2 year 5 5 5 4 4 6 5 5 5 4

Dr. Kamlesh Chandra PandeyDefence and Strategic Studies kamleshpandeydefence@gmail.comB.A/B.Sc, M.A/M.Sc. 5 5 5 5 4 5 5 5 4 4

Mr. Naveen Singh RawatChemistry rawat93naveen@gmail.comB.Sc 1 sem, 2nd yr, 3rd yr, M.Sc 1st and 3rd sem4 4 4 4 4 4 4 4 3 3

Dr. Preetam Singh Arts singh_preetam1985@yahoo.inUG and PG 4 4 3 4 4 5 4 4 4 4

Dr. Ankita Bora Faculty of Arts ankita.bora14@gmail.comUG and PG 4 4 4 4 4 5 4 4 4 4

Dr.Deependra Singh TopwalDefence and Strategic Studiestopwalds@gmail.com B.A/B.Sc., M.A/M.Sc 5 5 5 5 3 5 5 5 5 3

Soban singh Arts ( sociology) sobansingh143@gmail.comU. G. and P. G 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5

DR HEMLATA BISHT BOTANY hvnautiyal@gmail.com B.Sc. and M.Sc. 3 3 3 3 2 3 3 4 4 3

Sakshi Shukla Department of Chemistryshukla30sakshi@gmail.comB.Sc., M.Sc. 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4

Dr Nishant bhatt Assistant Professor  English bhattnishant84@gmail.com  9411751681B.a ist year,Ba 3rd year, Ma 2nd semester,M,a 4th semester 5 5 4 5 5 6 5 5 4 5

TEACHERS FEEDBACK RECORD OF RESPONSES (AY- 2021-22)

Dr Nishant bhatt Assistant Professor  English bhattnishant84@gmail.com  9411751681B.a ist year,Ba 3rd year, Ma 2nd semester,M,a 4th semester 5 5 4 5 5 6 5 5 4 5

Manikant Shah Sociology manikaran16@gmail.com UG/PG 3 3 3 1 2 2 4 3 2 2

Dr Arvind Mohan Painuly Science arvindpainuly7@gmail.comB Sc l,ll,lll, M Sc l, ll,lll & lV sem 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

Arvind singh rawat Faculty of arts asrawat1982@gmail.comU.G and P.G class 4 4 4 4 4 5 4 4 4 4

Dr Preeti Sharma Art psharmap77@gmail.com)9997302578All UG,PG 5 5 5 5 5 6 5 5 5 5

Mr.Vaibhav Singh Rawat Economics vaibhavrawat91@gmail.comUG and PG 5 5 5 5 5 6 5 5 5 5

Subhash Chandra NautiyalDepartment of Mathematicssubhashnautiyal1984@gmail.comB.Sc I year, B.Sc II year, B.Sc. III Year, M.Sc I,III and M.Sc II and IV semester.4 4 3 4 4 5 4 4 4 4

Dr Jayendra Singh Sajwan Geography sajwanjayendra7@gmail.comBA Ist yr, BA II yr , BA III year, MA I, II, III & IVth Sem 3 4 3 3 3 4 4 3 3 3

Maitreyi Thapliyal Commerce maitreyithapliyal001@gmail.comBcom and Mcom 5 4 4 4 3 5 4 4 4 4

Dr sushil Kumar kagdiyal Humanity,  Arts (Dept. Of History)sushilkagdiyal@gmail.comUG and PG 4 4 5 4 4 5 5 4 4 4

Dr. Sandeep Kumar Mathematics drskbahuguna@gmail.comB.Sc. 1sem., 2 year, 3 year, MSc 1 and 3 sem4 4 3 2 1 3 3 3 2 1

Dr Asha Dobhal Botany drashadobhal@gmail.comUG PG 5 5 4 5 4 5 5 5 5 5

Dr. Rajni Gusain Asst. Professor gusainrajni29@gmail.comU.G and P.G 4 4 5 4 3 5 4 4 4 3

Pushpa Kumari Home Science pushpasingh1787@gmail.comP.G. and Graduation (Both) 5 5 5 5 5 6 5 5 5 5

Dr. Pooran Chandra PainuliScience pcpainuli@gmail.com UG & PG 4 5 3 4 4 5 4 5 5 4

Dr. Vijay Prakash Semwal Lifescience vpsemwal75@gmail.com UG and PG Classes 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

Dr Minakshi Sharma Faculty of arts minakshis360.ss@gmail.comUg and pg 4 3 3 3 3 3 3 3 4 4

Dr. Ashok Joshi Guest Faculty , English ashokjoshi29483@gmail.com/ 9761437102U.G. +P.G. 4 4 4 4 4 5 4 4 4 4

Dr Indira jugran Faculty of arts indirajuraljugran@gmail.comUg and pg 4 4 3 4 3 4 4 1 4 5

Dr.Meera Kumari Hindi meerakumarii733@gmail.comUG and PG 5 5 5 5 4 4 5 5 4 4

Dr.Kamini Purohit JoshiGeology kaminijoshi79@gmail.comUnder Graduation and Post Graduation 4 3 3 1 2 3 3 2 3 3

Dr.Gurupad Singh Gusain PHYSICS gpsgusain2@gmail.comUG and PG Classes 4 4 3 4 4 5 4 4 4 4

Dr Bharti Jaiswal Commerce bhartijaiswal@rediffmail.comPost Graduate and Under Graduate 2 3 1 3 1 2 2 1 4 3



11. Infrastructure of 
facilities, such as 

12. Staff canteen is 
available at the 

13. Tests and 
examinations are 

14. I have the 
freedom to adopt new 

15. The environment 
in the department is 

16. The 
administration is 

17. The university 
provides adequate 

18.Are you well 
equipped with 

19. Do you feel that 
university is declaring 

20. Do you feel that 
your subordinate staff 

21. Give your suggestions to improve the overall 
academic environment of your institution.

2 5 3 2 1 2 1 1 1 2
1.University should conduct exam in proper time and 
declare students result in time. 

4 1 4 4 4 4 4 4 4 3
More infrastructure should be provided for all streams to 
update knowledge

4 1 5 5 5 5 5 4 4 5 Awareness about new innovations 

3 1 5 3 5 5 5 4 1 4
Library and Reaserch Lab should be updated in the 
college level.

2 1 4 5 5 4 2 5 2 5
1.Should provide funds for field visits and academic tour
2.Give flexibility to utilize departmental funds from one 

3 1 4 4 4 4 3 4 2 3
Classes must be well Equipped and need to be purchase 
new research journals

4 3 5 5 5 5 4 5 5 2
Suggestions for academic improvement -
1 -  Continuity of students and teachers in classroom ( 

5 5 5 5 5 5 4 5 4 5 Time to time Lectures by distinguished professionals.

3 1 4 4 4 4 2 4 2 3 N.A

4 1 3 4 4 3 1 3 3 4
Classroom teaching should be encouraged rather than 
abundance of extra curricular activities. 

4 1 3 4 4 4 3 3 2 4
Research activities should be promoted and Classroom 
teaching must be equipped with ICT

4 2 5 5 5 5 4 5 3 4 Good Books Should be provided to library.

5 1 4 5 5 5 2 3 1 5
Teacher should be introduced with new methodologies of 
teaching along with refresher couses in due time. 

2 1 5 3 3 4 3 3 3 1
Urgent need of lab requirement, need of well equipped 
library to cover the syllabus as per NEP2020, proper 

3 1 4 4 5 4 3 4 2 3
Basic amenities must be provided by the administration in 
college

5 3 5 5 5 5 5 5 4 5
More teaching techniques are to be needed for teachers 
and students 5 3 5 5 5 5 5 5 4 5 and students 

2 1 3 4 4 4 3 4 4 3 Lot needs to be done on all fronts

5 3 5 5 5 5 4 5 4 5
Frequent interactions with students and teachers are 
considered as the helpful technique to understand their 

4 3 3 4 4 4 3 3 3 4 To improve research facilities.

4 2 4 5 4 5 3 4 4 4
. Improving the physical, mental, and emotional health of 
faculty can also have a direct impact on student learning 

5 3 5 5 5 5 5 5 5 3
There should be an apt redressal mechanism with 
minimum possibility for procrastination.

3 2 5 3 4 4 2 5 4 3
There must be scope for creative approach of learning, 
College should provide basic facility to do such activity, 

2 3 4 3 4 3 3 3 3 4
Academics should be given more freedom in terms of 
deciding and choosing their pace and time for teaching 

3 2 4 4 4 4 4 4 3 5
There needs to be provision of books in the library for 
faculty and students alike

4 1 4 5 4 4 3 4 4 4 NA

2 1 4 5 3 2 1 4 1 2
Authority has to understand the importance of bifurcation 
of working time in between academics and teaching. 

4 1 5 4 3 4 2 2 2 5
Needed some more teaching staff 
We should have some more equipment for better 

3 1 4 4 4 4 2 3 2 3
Good Library ,Innovations, HardWork ,and Dicipline 
improve the environment of institution

5 3 5 5 5 5 5 5 5 5
Measure the students out comes and improve. Keep the 
campus ground clean and green. I suggest that transport 

4 1 4 5 4 5 2 4 4 3
Established a supportive learning culture. 
Keep a Positive Academic environment. 

4 1 5 5 5 5 5 5 5 5 Improved the Research Activity 

3 2 2 4 3 3 2 3 4 3
75  persent attendance should be mandatory for all 
students.

4 3 5 4 4 4 4 4 3 4
  we should create a secure and dependable structure to 
improve overall academic environment in the institute. 

3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 महािवȨालय मŐ छाũो ंकी उपİ̾थित अिनवायŊ की जाए
3 3 5 5 5 4 3 4 4 5

More faculties should be enhanced and more research 
journals should be in the department 

1 1 1 2 1 2 1 2 1 2 Creating a secure and dependable structure.

2 1 2 4 4 4 4 4 2 2 No suggestion

4 4 5 5 5 5 1 3 4 4
Mindset and Motivation for improvisation in Teaching 
standards. Focus on positive motivators and not punitive 



Name of the Alumna Qualification Current designation Year of Graduation and Post GraduationUpload recent passport size photo1. What do you feel associated with college as an alumni?2. Relevance of college Education to procure job.3. Sequence of college performance in following fields. [Academic activities]3. Sequence of college performance in following fields. [Sports]3. Sequence of college performance in following fields. [Cultural activities]3. Sequence of college performance in following fields. [Other extra curricular activities]4. Efforts of college for overall development of students.5. Faculty and administration of the college.6. College efforts for moral development of students.

Dr Ganesh Bhagwat M. A. Ph. D Assistant Professor 2010 https://drive.google.com/open?id=1gDrvZca7NJul5BgRQX44UZSFLAug4ajWProud Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

Pankaj Negi M. A pol sci Lecturer pol sci 2015 https://drive.google.com/open?id=1PCfZNdTpa8_d4hrjEbNQd37bCPO6XPBRProud Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

Manish singh rana Graduation Ditrict generel secrectry bjp youth 2014 https://drive.google.com/open?id=17AJErdD9hm9Qaj2lwrxyKdnumK0hS4n4Proud Partially Agree Excellent Excellent Excellent Good Excellent Excellent Excellent

Komal cheema B.ED Teacher 20,142,016 https://drive.google.com/open?id=1HEaNBSf49SiI4-tvreFzqf7ZmKsQ97xfProud Agree Excellent Good Excellent Excellent Excellent Good Excellent

Praveen kothiyal Bsc Savindha Graduation https://drive.google.com/open?id=1dmIXw6v1YmcvRzOlRQjTpH814tOuWRuhNormal Agree Satisfactory Poor Good Excellent Average Average Average

Amit chamoli M.com Savndia M. com https://drive.google.com/open?id=1u8SqstY2gY09pbDdKi3V37nVhyCjH-kDNormal Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Average Average Average

Mr Harish Mohan negi M.com Lab assistant 2015 https://drive.google.com/open?id=1gJkW9uTcvyfZOoUcdzSePpx_tspfbi1rProud Agree Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Poor Average

Asha dobhal MS.c zoology New tehri 2017 and 2020 https://drive.google.com/open?id=1r4EUZLXni6qz-r1_XDuKyFAE81Qz7j-wNormal Agree Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Good Good

Ajay Petwal Post graduation Yes Post graduation https://drive.google.com/open?id=1n_2Od3ToUoKQId2nqBX87ogl-wwzuUlSProud Agree Excellent Good Excellent Excellent Good Good Excellent

Sushma shah M.sc zoolgy Lect. Biology 2018 https://drive.google.com/open?id=1AZlE_yjrBag_UujLaLjge2yKYBeOWc0sProud Agree Good Good Good Good Excellent Excellent Good

Anuj uniyal Bcom Business 2012 https://drive.google.com/open?id=1c0LmoYOSYm7B4QRj0jUmP2YoGxLclpG8No comments Partially Agree Good Good Good Good Average Average Average

Shubham Negi B.sc Gram pradhan 2016 https://drive.google.com/open?id=1E2mI_5CzJwAKda7gm0icr4Le8nbhTvj5Proud Partially Agree Good Good Good Good Good Good Good

Ajay petwal Post graduation Workd a political fild,social work2011-12post graduationhttps://drive.google.com/open?id=12V_p0bH8753Ue66xYVm6sDLrIBBYzf91Proud Agree Excellent Good Good Satisfactory Good Excellent Good

Jitendra Post graduate Teaching 2015 ug 2017 pg https://drive.google.com/open?id=1pNriWcN1zuj8BZfJwtuRmejoK22bZMw7Proud Agree Excellent Good Excellent Good Excellent Excellent Good

Tanuj Bhatt M.Com Asst.Accountant 20,082,011 https://drive.google.com/open?id=1wEM2Ap7-gngbP8U_1hq3mEoL2QrOa0c0Proud Agree Good Good Good Good Average Good Good

Neetu Rana MSc Further studying 2020 https://drive.google.com/open?id=16EwqzefoGgudltC3iP17k15JPCI6Fm-IProud Agree Excellent Good Excellent Good Excellent Excellent Good

ALUMNI FEEDBACK RECORD OF RESPONSES (AY-2021-22)

Neetu Rana MSc Further studying 2020 https://drive.google.com/open?id=16EwqzefoGgudltC3iP17k15JPCI6Fm-IProud Agree Excellent Good Excellent Good Excellent Excellent Good



7. Are you willing to contribute for the welfare of college?8. Supports you can provide to the college. 9. Are you Interested to join Alumni association of Government Post Graduate college New Tehri?10.Hospitality you expect from college.
11.Suggestions for 
improvement.

Agree Moral Agree Good
Carrier counseling 
should be must for 

Agree Administrative Agree Provide platform to present views on education
Skill Education is 
lacking

Agree Administrative Agree Respect
Make a list of old 
student union who are 

Agree Moral Agree Respect 
Extra curriculum 
activity 

Agree Financial Agree Every thing good Nothing

Agree Administrative Agree Very good Nothing 

Agree Moral Agree I think that for the future of the children in the college, the teachers will have to keep aside their personal interests and think in the interest of the college.
For the future of 
children, teachers will 

Agree Moral Agree Good 

Agree Administrative Agree Expect me

Agree Moral Agree Yes,expected  from college for medical facility.
PG College New tehri,  
best college for 

Agree Moral Agree Average No comments 

Agree Moral Agree सतत शैƗिणक गुणवȅा मŐ वृİȠ
Agree Administrative Agree Yes

Good improvement , 
development for 

Agree Moral Agree Yes
Career counseling 
program and 

Agree Moral Agree As per college administration decided
I would like to present 
my opinion at the 

Agree Moral Agree Respectful and productive 
Introduction of 
innovative Agree Moral Agree Respectful and productive innovative 
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